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RBabcionäriusoh sagyunh
I cstestül-lelkestül, bizonyára
nemcsak a névszerint megne­
vezettek, hanem mindazok, 
akik velük egy táborba tarto­
zunk. Reakciónáriusok va- i 
gyünk, mert mig a külföldön a 
konzervativek is európaiak, ad- | 
dig mi itt liberálisoknak vall- 1 
juk magunkat, de nem vagyunk 
még európaiak sem, hanem I 
magyarok és debreceniek.

Mindezekre nagyon könnyű 
volna annyit mondani, hogy a ‘ 
debreceni magyar, ha liberális 
is, nem szünhetik meg magyar 
és debreceni lenni, épugy. niint 
az oxfordi angol liberális nem 
tagadhatja — és az nem is ta­
gadja — soha meg az angol és 
oxfordi voltát ,s ha mégis meg­
akarná tagadni, akkor valami 
nincs a belsejében rendben. 
Könnyű volna csak ennyit mon 
dani, de nem akarunk kitérni 
az elől, hogy ezzel a kérdéssel 
egy kicsit komolyan szembe 
nézzünk.

Hát az bizonyos igaz, hogy a 
nyugat nagy nemzeteinek a li­
berálisai nem tartják szüksé­
gesnek a maguk nemzeti mivol­
tát hangsúlyozottan előtérbe ál­
lj tani. Egyrészt azért, mert ezt 
úgyis mindenki magától értő­
dőnek tartja, mig minálunk 
nem mindenki tartja magától 
értődőnek. De másrészt azért 
és ez a fontosabb • - mert a nyu­
gat nagy nemzeteinek liberáli­
sai valóban teljesebben lehet­
nek liberálisok a nemzeti érzé­
sük sérelme nélkül, mint mi, 
hátramaradott, szegény és most 
megcsonkított hazáju magya­
rok. Azoknak a szerencsés nagy 
nemzeteknek a szabadelvűsé­
vé re nem rak békét a sokféle 
veszedelem, mely itt minálunk 
a különféle, a mi nemzetünk 
életét és szabad erőkifejtését 
gátló ellenséges indnlatn ele­
mek részéről fenyeget.

A politikai életben a szabád­
éi vüség a liherálizmus
olyan forma, mint a magán em­
ber gazdasági életében a bő­
kezűség, aminek még a latin 
neve is ugyanazon gyökérből 
ered : liberal!tás. A nagy vagyo­
nú és nagy jövedelmű urnák 
könnyű a libevalitást minden­
féle megszorítás nélkül gyako­
rolni ; jut is, marad is. És 
valóban az olyan gazdag ember, 
aki a maga és családja tisztessé­
ges megélhetésére szükséges 
összegen felül minden jövedel­
mét szétosztja, sanyarúbb sors­
ban levő embertársai támoga­
tására, minden tiszteletet meg­
érdemel, méltó az tinnepelle- 
Uhn’p. Ah mit satilaeánk an Bek

a sanyargó helyzetben levő em­
bertársunknak az elhatározásá­
hoz, aki a vagyonban duskáló- 
dónak bőkezűségével akarna 
felvenni a versenyt, a maga csa­
ládjának az éh on hálását idézné 
elő ?

A szegénynek nem az a köte­
lessége, hogy annyit adjon, 
amennyit a gazdag. Csak az, 
hogy annyit adjon, amennyi az 
ö közvetetten hozzátartozóinak 
tönkretétele nélkül adható. Az 
a kötelessége, hogy azért, mert 
ö maga szegény, ne irigyelje a 
másik embertársától annak a 
szerény megélhetését; hogy 
azért, mert ö maga szegény, ne 
akarja erőszakosan elvenni azt, 
amit a másik keresett; hogy 
azért, mert ö maga szegény, ne 
gyűlölködjék az ellen, aki vele 
egy kenyérből szel, hogy azért, 
mert ö maga szegény, ne saj­
nálja a falatjának felét odaadni 
a nála szegényebbnek. De az 
nem kötelessége, hogy a maga

Berlin, február 28. Ebert Fri­
gyes birodalmi elnök ma déle­
lőtt tiz óra tizenöt perekor csen­
desen clszenderiilt, anélkül, - 
hogy eszméletét visszanyerte 
volna. A halotti ágynál jelen 
volt a birodalmi elnök felesége, 
gyermekeivel és vcjcvcl.

Percek alatt szétfutott a hir a 
birodalomba, hogy Ebert meg­
hall. A halál délelőtt 10 óra 15 
perckor következett be.

A West-szanatóriumból 
nyomban telefonon jelentették 
a gyászhirt a birodalmi kancel­
lári hivatalnak és pillanatok 
alatt mindenütt kitűzték a gyász 
lobogót és a birodalmi zászlót 
félárbocra eresztették Ebből 
tudta meg a főváros lakossága, 
hogy Ebert meghalt.

Reggel kilenc órakor még 
konsiíiuniot tartottakazorvosok 
s a következő jelentést adták ki 
és juttatták el n kancellári hi­
vatalba :

„Ma reggel öt órakor a has- 
hártyalob hirtelen terjedt és a 
birodalmi elnök ereje rohnmo-

Rudapest, fe.hruá- 28. Tegnap 
délben fél 12 órakor az Aréná­
ul 84. számú házban levő Hol­
landia kávéházban

öngyilkossági kísérletet kö­
vetett el Kim Ferenc, az

és családja szűk táplálására kel ­
lő egy tál ételt kivigye a piacra, 
ahol ki tudja ki botlik belé, ő 
maga pedig gyermekeivel pusz­
tuljon el nyomorult halállal. 
Mert ha ezt teszi, akkor nem jó­
szívű adakozó, hanem közön­
séges bolond.

Ami a magánháztartásban a 
kenyér garasa, az a mai állami 
életben a nemzeti szellem szol­
gálata. Mindazt a jót, ami a 
nemzeti eszme sérelme nélkül 
megosztható embertársainkkal, 
mindazt a jót meg kell oszta­
nunk, ha liberálisok vagyunk s 
ilyen mértékig a nemzetközi ér­
zés is helyén való. De ezt a ke­
nyérgarast nem szabad elpaza­
rolnunk senkinek a kedvéért 
sem, akkor sem. ha azok, akik 
a szabadelvűséül mint Tisza 
István mondta kis kátéból 
tanulták, nem ismernek is el 
liberálisoknak, sőt rcakcióná- 
riusoknak mondanak bennün-

san kezdeti hanyallani. Most al­
szik a beteg. A kezelő orvosok 
reménytelennek látják Ebért 
elnök állapotát."

Mélyen aludt a nagy beteg, 
melléből néha-néha hörgő só­
haj tört elő. Ez az álom átme­
neti volt a halálba.

I’öhhc nem ébredi lel. 1M 
óra 15 perekor bekövetke­

zett a katasztrófa.
A gyász Berlinben őszinte és 
általános.

Az elnök halála után Luther 
kancellár minisztertanácsot hi­
vott össze. Megbeszélik, meddig 
tart az országos gyász és intéz­
kedéseket tesz a végtisztességre 
nézve : kijelöli a köztársaság el­
ső elnökének a sírhelyét.

Az országos gyász előrelát­
hatólag 8 napig fog tartani.

Nyolc napra zárva maradnak a 
színházak, mulatóhelyek, el­
hallgat a zene, elmaradnak a 
hangversenyek.

Dél tájban már a magánházak 
is fekete zászlódiszl öltöttek

erzsébetvárosi honiba per
tárgyalásának ismert sze 

replöjc.
Kiss Ferenc tudvalevőm az. 

egyik legfontosabb személye
volt a rendőri nyomozásnak.

mert ő adott rendkívül súlyosan 
terhelő bizonyítékokat Márffyék 
ellen a rendőrség kezébe. Kiss 
Ferencet annakidején letartóz­
tatták, átkisérték az ügyészség 
fogházába, majd innen szabad 
lábra helyeztek.

Kiss Ferenc ekkor Németor­
szágba szökött, mert Márffyék 
szabadlábon levő bajtársai ál­
landóan fenyegették. Csak ak­
kor tért vissza Magyarországba, 
mikor biztonságban hitte ma­
gát. Önként jelentkezett a rend­
őrségen és várta ügyében az in­
tézkedést.

A napokban újra életveszé­
lyes fenyegetéseket kapott — A
rendőrség politikai osztályán 
megkezdték a nyomozást és teg 
napra várták a főkapitánysá­
gon Kiss Ferenc megjelenését; 
ö azonban nem jeleni meg, ha­
nem betelefonált a rendőrség 
sajtóirodájába és kérte telefo­
non az. újságírókat, hogy men­
jenek ki hozzá a Hollandia ká­
véházba, mert ott szenzációs 
dolgok történnek.

Az „Est" munkatársának au­
tója fél 12 órakor érkezett meg 
a Hollandia kávéház elé és ab­
ban a pillanatban, amikor be­
akart lépni az ajtón, követett el 
öngyilkossági kísérletet.

Régimódi forgópisztollyal lőt­
te melbe magát.

Három lezárt levelet hagyott 
hátra, egyet a rendőrségnek, — 
egyet pedig dr. Vajda Béla ügy­
védnek. Egy levelet az újság­
íróknak is hagyott, ebből kitű­
nik, hogv életveszélyes lényegé 
lések miatt határozta el magát 
Kiss Ferenc az öngyikosságva.
A vésztörvényszék elérte 

célját.
A rendőrség megindította a 

nyomozást ebben az ügyben és 
déli 12 órakor felbontotta azt a 
levelet, melyet a rendőrségnek 
címzett és amely a következő- 
kép hangzik :

Tisztelt főkapitányság t Nem 
bírom tovább, véget vetek éle­
lemnek.

A vésztörvényszék üldöz» 
he vett,

és a vésztörvényszéknek sike­
rült elérnie célját. Idegeim nem 
bírják tovább a hajszát.

Három nappal ezelőtt a Mária 
Yaléria-kávéház előtt élet veszé­
ly esen. rendkívül komolyan 
megfenyegetlek és biztosra ve­
szem,

hogy fenyegetéseiket he is 
váltották rolna.

Ezt megelőzve, önkezemmel 
akarok végei vetni élelemnek 
Céljukat elérték. Annyira ül­
dözlek. hogy kénytelen vagyok 
a szerencsét len Kasnyik János-

Ebert német birodalmi elnök meghal

Kiss Ferenc, az erzsébetvárosi bomba 
per ismert szereplője a halálba mene 

kait a vésztör vényszók elől.



EGYETÉRTÉS

nak a példáját követni. Nagyon 
kérem a tekintetes főkapitány­
ságot, hogy ne boncoljanak fel 
és édesanyámnak kíméletesen 
adják tudtára öngyilkossági) 
mat.

Tisztelettel
Kiss Ferenc.

Most e tragikus öngyilkosság 
arra bírja a rendőrséget, hogy 
még nagyob eréllycl lásson hoz­
zá a nyomozáshoz és megál­
lapítsa, kik voltak azok, akik 
megfenyegették és öngyilkosság 
ha kergették Kiss Ferencet.

Kiss Ferenc állapota remény­
telen.
1 ,i*-| -|-<-*|->_ii^uj-iM

Uj orgonát 1
Ezzel a kéréssel fordulok ev. 

egyházam híveihez és jóakarói- i 
hoz, abban a tudatban, hogy min­
denki készséggel fogja támogatni 
buzgó törekvésünket. Uj templom 
építéséről a mai viszonyok miatt 
nem lehetvén szó, végezzünk rész­
letmunkát. Szerezzünk oly uj or- j 
gonál, amely egy magasabb al­
épi Iményrc helyezve, az n j temp- j! 
lomban is megfelelne. E céJra ke- í 
rém a liivek és jóakarók mielőbbi , 
szives felajánlásait. A felajánlott ! 
összeg 6 havi részletben, vagy j 
pedig egy fél éven belül tetszés 
szerinti részletekben Hörleszthctő. 
Áldozzunk mindnyájan erre a 
célra.

Evangélikusok ! Mutassuk meg, ! 
hogy méltóak vagyunk az evan- * 1 
gótikus névre.

Áldás kívánással:

A pénzügyminiszter fenntartotta 
az aranykorona árfolyamát.

Budapest, február 28 A pénz­
ügyminiszter az aranypénz hi­
vatalos középárfolyamának meg 
felelően elredelt.e, hogy mácius 
1-től 14-ig a vámok és állami 
pénzek fizetése alkalmával, —

amennyiben a fizetés nem arany 
ban, hanem más törvényes fize 
tési eszközben történik, 1 arany 
korona továbbra is 14,800 (Ti- 
zennégyezernyolcszáz) papirko- 
ronával számítandó.

A Kálvinisták Templomegyesületének 
negyedik irodalmi délutánja.

A tavaszi eső bő hullása sem 
zavarta meg az érdeklődőket ab­
ban, hogy meg ne jelenjenek az 
irodalmi délutánon, melyről csak 
azt jelenthetjük, hogy nagysze­
rűen sikerült. A Tanítói Vegyes- 
kar hatásos énekeszámmal nyi­
totta meg a délutánt. Uj karm'es- i 
tere csak dicséretet érdemel a 
nagyszerű vezetésért és a darab 
kiválasztásáért. Hankiss János 
egyetemi tanár nagyon érdekes, 
sokak állal igy még ren ismert 
Rousseut jellemezett. Az előbb 
kálvinista, majd kalholikus, ké­
sőbb általános keresztyén férfiú­
ban különösen az intelligens osz­
tály ma élő tagjai ismerhettek 
volna magukra. Általában véve a 1 
Rousseu-müveit, azok közül külö­
nösebben „Emil“ jét ismertette. -- j 
Előadása végén frappánsan mu­
tatott rá arra, hogy ne látszat ke- : 
rcsztyénck legyünk, kik a külső- j 
segekkel elégszünk meg, hanem 
töltsük meg életünkéit tartalom-

mai. Éhez a helmissziós munka 
szükséges.

Az előadás után Irsav Sáli or­
vosnövendék kedvesen és ügyesen 
szavalta el Tompa „Három a 
daru" cimii költeményét. Utána 
Nagy Viliké magyar klasszikusok 
darabjait: Lavobta, Bihary da­
rabjait játszotta meleg érzéssel és 
biztos tudással. Kováts Kálmán 
tani tó három saját szerzeményű 
költeményét elvasta fel nagy let- j 
szcst aratva úgy a vallásos két 
költeményével, mint a harmadik 
irredenta versével. A magas szín­
vonalú s minden igényt kielégítő 
irodalmi délutáni a Tanítói Ve- j 
gyeskar által előadott nemzeti 
„Hiszekegy" zárta be. A legköze­
lebbi irodalmi délután március 
11-én tesz, amikor dr. Tankó Béla 
tart előadást, dr. Révész Imréné 
énekel és Darkó Jenőné zongora­
számot ad elő. E kiváló délutánra 
már most felhívjuk az érdeklődők 
figyelmet.

tánrmüvésznő és Marik Irén, a 
most feltűnt elsőrangú tehetségű 
zongoraművésznő szerepelnek.

A pompásan összeállított mű­
sor a következő:

Az első részben Forgács Rózsi 
Reviczky Gyulának Az Isten 
Arany Jánosnak Tengerihántás 
és Kiss Józsefnek Szomor Dani 
vinni költeményeit szavalja; Ma­
iik Irén Bach-Bussoni ' D moíl 
Toccata és Fugáját zongorázza ; 
Percre/ Sári klasszikus táncai 
után pedig Kiss Ferenc a Mézes­
kalács és Árvácska operettekből 
ad elő részleteket és Petőfinek 
Fürdik a holdvilág, Juhászlegény 
szegény juhászlegény és Befor­
dultam a konyhára cimii dalait 
énekli.

A műsor második részében Ma- 
rik Irén Liszt H moll balladáját 
adja elő ; Kiss Ferenc Petőfinek 
Az őrült, Zilahynak Katonateme- 
tés és Adynak Az cn menyasszo­
nyom cimii költeményét szaval­
ja ; Forgács Rózsi Advnak Min­
dent máskép szeretnék. Az ócska 
konflisban, Szent Margit szigetén, 
Vér és Arany verseit és Babits­
os Kosztolánvi-versekct ad elő, vé­
gül Perczel Sári magvar táncokat 
láncol.

Az elsőrendű művészi élményt 
jelentő estély iránt rendkívül 
nagy érdeklődés nyilvánul meg. 
úgy hogy a jegyeket előrelátható­
lag szélkapkodják. A jegyek áru­
sítását kedden délétől,t' kezdik 
meg a Hegedűs és Sándor és a 
Méliusz könyvkereskedések.

1925 március 1.

/ nrkas Győző, lelkész.
Oö ta olcsó fényképeket csak

BAGOSSY SÁNDOR
kéailt. — Egyház-tér 3-1 k «am alatt

cimtáblAk
legizlésesebben, legolcsóbban

BURÁT cím festőnél készölnek
 Darabos-ucca 43.

Kiss Ferenc miivészestélyének műsora,
Március 12-én kivételes művészi 

eseményben lesz része Debrecen­
nek : az Arany Bika dísztermében 
esti fél 0 órai kezdettel nagysza­
bású müvész-eSfíélyt rendeznek az 
Országos Szinész Egyesület jóléti 
alapja javára. A müvész-estélv 
páratlan érdekességét Kiss Fe­
rencnek, a Nemzeti Színház kl-

Én ma messze megyek..,
Eljö az alkonyat...

Amikor a zaj el ül 
Szivem fejtekéből 

Búcsú húr hegedül...
Nem láttok az utcán.

Sem a kertek ölén ;
Sehol nem láthattok, 

fin ma messze megyek...
Etám hova vezet,
Ki mondja meg nekem ? !

Az álom itt lejárt 
• -. Újat kereshetek ...

Csillogó lányszemek, 
fin ma messze megyek : 

Asszonyok és lányok 
Isten veletek...

Sólyom Győző,

TerJe Vigen.
Irta : Nyíri László. 

Ibsennek egy költeménye. Métv- 
mbaS’ meR(|öbbentö és' felemelő, 
remeiéi» norvög mes,or minden 
diáj;, ^ norvég halász tragc-

Icijc Vigea boldogan él kis csa- i 
latijával messze északon, a sziklás ! 
partokon. Halászattal tengetik éle 
Udvcl és megelégedettek igéin leien 
ségükben. I)c bekövetkezik az 
1809-iki angol-norvég háború. Az 
angolok blokád alá vetik a tengert 
cs a kis falu népe éhezik. Ter je Yi- 
gen családjának is elfogy az élelme 
és a kétségbeesett apa elindul, hogy 
áttörve a blokádol, egy kis kenyér- < 
rovatot hozzon a szomszéd faluból, j 
' allalkozBsa nem sikerül. Mikor 
egy kis árpaliszttel visszafelé térő­
ben van, az angol flotta felfedezi és 
üldözésére indul. 0 kétségbeesetten evez. hiszen :
,.I!a most nyerek, örökre nyerek 
egy asszony vár és egy gyönge'

gyerek,s nincs otthon egy morzsa kenyér! ‘ I 
Minden hasztalan ! Az angolok el- j 
fogjak és lerje Vigen hiába kö- 
nyoróg, hiába zokog térdenállva az 
angol lordnak, fogságra vetik.

Hosszú évek telnek igy el. Térié 
'igen megőszül és mikor ki.sz.abn- 
itnlva felkeresi szülőföldjét, háza 
lián mar idegeneket talál : felesébe 
gyermeke chenlialtak. Beletörődve I
a kis®? 1°’ rS?n,,lcscn éldegél. mint Kis falu révkalauza.

rg.V holdas, viharos este mi 
mi a felbőszült tenger bömbölve 
csapdossa a fjordokat, Törje Vigen
eiZV limans ^ ,11,1/.., J PifíTioni ...... unva, yacntolI‘Hant meg a távolban, (.ondolko- 
1,1 Is "rll<ul esolnakba száll és indul 
a nnjo megmentésére. A hajó ula-

tüuő művészének fellépése adja 
meg, aki ma nemcsak a legérté­
kesebb. legszélesebb skálájú, bá­
néin a legnépszerűbb színésze is 
a magyar színpadnak. Rajta ki- 
\ül /*orgács Rózsi, a Nemzett 
Színház \n!i nagyszerű rnüvész- 
nőjt*. a Kamaraszinház igazgató­
ja. Pcrezei Sári, a kiváló fiatal

mában felismeri a lordot és csnlád- 
jal. II lordot. ki öt annak idején <1 
itelle. ki oka egész, tragédiájának. 
Iliin lelten küzdelem megy végbe 
lelkében. A bosszú órája ütött 
gondol ja . de ekkor a lord kis 
tea nyara esik tekintete, saját elinti 
gyermekére gondol és elveti bűnös 
gondolatait. A lordot és családját 
megmenti es tovább él megőszülve, 
buba merültem hordozva élete ne­
héz keresztjét.

Az asszony letette a könyvel és 
kitekintett az ablakon. Gondolatban 
meg az északi tájakon járt. sziklás 
partokon, képzelete a viharos, sö 
lel tengert kalandozta be. látta ma­
ga elolt az. egekig tornyosuló habo­
kat. amint bősz didivel esapdossák 
a fjordokat. j;s amint az ablakon ki­
nézeti uj kepe tárult eléje a termé­
szetnek. A hegyen fekvő villából 
pompás kilátás nyílt a kis fürdő­
helyre : Lovranárn és az egész 
Qtinrneró-öböh e. A mesés szépségű 
" :'jz 11,1,1 "M pompázott az asszony
1 1,111 :l maga augusztusi buja szén- 
segi'ben ; az azúrkék ég mosolvog- 
ya verődött vissza a tiszta tengeren ! 
es a szemben lévő oldalról kékesen ! 
vilagloltak at a partok. Klmoren-

llalk kopogtatás, majd belépett , 
len Koszönt és halkan leült a nő ! 
melle. Észrevette a könvvra

Milyen könyv ?
Ihseii Terje Vigcn-je. Ismeri -

, Umeiem bólintott esöndesen 
rlL v szegény norvég ha-

Ideges embereknél és 
lelkibetegeknél
tcs ,,Ferenc József“ keserüviz 
jó emésztést, tiszta fejet és nyu­
godt alvást teremt. Világhírű 
idegorvosok véleménye alapján 
a Ferenc József viz használata 
kiválóan ajánlható.

Kérjük mindenütt az Egyetértést

- ' —
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lászcinberuek. a zúgó tengernek. 
“<• Hazaknak mélységesen mély Int 
gediaja.

Csönd borult „ szobára. A fül- 
edl vbéduláni hőségben ,i pen sió 

kis elegáns szobájába Ibsen szelte 
me költözött. A nagy csöndességei 
N °í?re is a fviTi törte meg.

őszintén szólva, nem is gon 
doll.un, hogy itthon találom. Az idő

I °*y SZ<SP l‘s a tengeren annyian van 
nak.

Nun - felelt az asszony 
nem mentein ki. Ibsen annyira le­
bilincselt, annyira meghatott, hogy 
nem bírtam letenni. A kis flam é's 
nevelőnöje ellenben kimentek a ten­
gerre csolnakázni1.

A csönd újra hatalmába kerítette 
az emberpárt. A könyv, Ibsen köny­
vi. lassan lecsúszott az. asszony 
olebol és a földre esett. Egyik sem 
nyúlt utana.

Margit ! kezdte most a férfi
ugy ci zent. hogy ami hónapok 

óta az ajkamon van, azt ki kell 
mondanom. Két éve, hogy maga öz 
'egv, én hat hónapja követem Ont 
es most mar tisztában vagyok ma 
gaininal : szeletem magát! Választ 
Kerek : őszinte, nyílt választ. Most, 
midőn hangulatban még az északi 
Itartokon rihgatózik, midőn szemei 
elolt még havas csúcsok vibrálnak 
midőn a tenger zúgásán keresztül 
egy Kettétört élet megrendítő akord 
tál szűrődnek át és ha kitekint az 
l’btakon óriási ellentétképpen a 
tündöklő olasz táj mosolyog vissz i 
perzselő hőségével, kék égével, lm-

m
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EGYETÉRTÉS

A rendőrség a temetésen meg­
jelentek között reméli Leirer Amália 

gyilkosát leleplezni.
Minden pozitív adat nélkül kutatnak a detektívek.

3

A főkapitányságon ina délelőtt 
tizenkét óra után több deteltiiv- 
(•soporlol rendeltek lie egy külön 
szobába. Hosszas megbeszélés 
után a detektivekat kivezényelték 
Leirer Amália ma délutáni teme 
lésére. A kidőli szobába berendeli 
detektiveknek a nyomozás vezetői 
elmondották, hogy évtizedes ta­
pasztalata a budapesti főkapitány 
súgnak, hogy

a gyilkos ellenállhatatlan 
kényszer hatása alatt majd­
nem mindig megjelenik a 
gyilkosság helyszínén, vagy 
pedig áldozatának a temeté­

sén,
lelkifurdalásban mindenkép látni 
akarja a gyilkos tettének befeje­
ző mozzanatait. így — a feltevés 
szerint — Leirer Amália gyilkosa 
is minden valószínűség szerint 
megjelenik áldozatának 'temeté­
sén. A rendőrség meg van győ­
ződve és feltétlenül hisz abban, 
hogy a gyilkos két hónapos izga­
lommal leste, hogy mikor pattan 
ki a Teréz körúti lakás irtózatos 
titka. A feltevés szerint minden­
nap remegve vásárolhatta meg a 
napilapokat és kutatva figyelte, 
hogy megtudták-e már sötét gaz­
tettét. Bizonyára megint őrlő kí­
váncsiságtól hajtva, ineg fog je­
lenni a temetés nagy tömegében, 
mert látni, figyelni akarja az 
utolsó lépéseket. Éppen ezért a 
detektívek figyelmét ma felhívták 
arra, hogy

a délidéin három lírakor kez­
dődd temetésen résztvevő 
nagyközönség csoport jóba ve­

gyüljenek el.
helyezkedjenek el szétszórtan és 
figyeljék, hogy nem jelent-e meg 
"tt valamilyen gyanús ember, aki 
'eltűnő viselkedésével vagy egyéb

módon áruló nyomot ad a rend­
őrség kezére. Ezt a gyanús em­
bert, ha valóban megjelenik a 
temetésen, kövessék nyomon, kí­
sérjék figyelemmel, mert

most már ez az egyetlen utol-
so rámentje vem csuk ci rend­

őrségnek
arra, hogy a két hónap élőit tör­
tént gyilkosság tettesét valaho­
gyan kézrekeritsék.

Ma délelőtt ugyan folyt külön­
böző irányban nyomozás, de ez 
már csak végső kísérletezés bi­
zonytalan irányokba. A rendőr­
ségnek ugyanis semmi pozitív 
nyom sem áll rendelkezésére, a 
melyből az ügy sikeres nyomozá­
sára számíthatnak. Az a‘burkol­
tan hangoztatod ,,biztos nyom“, 
amelyben a rendőrség bízik, sem 
egészen határozott, inkább sejtés, 
csupán. Éppen ezért most az. 
utolsó szalmaszál a temetési tő- j 
meg megfigyelése és hogy akad­
nak-e valamilyen eredményre, az j 
is kétséges.

Bizonyos, hogy a gyilkos, aki 
két hónapig edzette lelkiismeretét 
ha meg is jelenik a temetésen,

nem valószínű, hogy külső
viselkedésével elárulja magák 

Ezért most úgy látszik, hogy vég­
leges eredménytelenségbe fulladt 
Leirer Amália gyilkosának ki 
nyomozása.

Eltemették Leirer Amáliát.
Félhárom. Halkan szitál a lan­

gyos téli eső. A villamosok tiz- i 
percenkint jönnek: csak úgy ont­
ják magukból a kiváncsi törne- ! 
get. Fej köt ős asszonyok és úri dá- 
mák, jólöl tűzött férfiak, apró gyei 
köcök, cselédek és a társadalom I 
minden rétegéből való egyének

sereglenek a halottas ház köré,. — 
Rendzavarás nem történik. Talán 
harminc-negyven rendőr és ren­
geteg detektív ügyel a rendre.

A haloliasház előtt körülbelül 
ötszáz-hatszáz főnyi tömeg 
áll szép sorban elrendezkedve.
Az első számú teremben — ez 

a legfényesebb — van Leirer 
Amália fel ravatalozva. A rend­
őrök senkit sem engednek a rava­
tal közelébe. A többi teremből 
szintén temetnek, de arra senki 
sen kiváncsi. Izgatottan nézi min­
denki az órát, mikor lesz már há­
rom óra.

Ekkorra van kitűzve ugyanis a 
temetési szertartás. A rendőrök­
nek kiadták a szigorú 
hogy

parancsot,

csak a hozzátartozókat és a 
sajtó munkásait szabad be­

engedni a halottasházba.
A hozzátartozók közül még nincs 
itt senki. Nehány hírlapíró, fotog- 
i’afus és rajzoló megy be az I. 
számú terembe.

Leirer Amália holtteste ne­
héz, aranycirádás tölgyfako­

porsóban nyugszik.
A ravatalt huszonöt gyertya fé­

nye világítja meg. Két hatalmas 
babérkoszorú fekszik a koporsón, 
a babérlevelek közül fehér rózsák 
bukkannak elő, amelyek illatossá 
teszik a levegőt. Köröskörül a fa­
lak mentén örökzöld fenyők so­
rakoznak. Három órakor aztán 
csendben megkezdődik a szeren­
csétlen Leirer Amália temetése.

'^** *“* **^*^‘,m"*i * •r*rrViWf‘W~i|W'»i X»_i

Ma délelőtt van az Iparosok adó­
ügyi tájékoztató előadása.

Amint már közöltük, az iparo- j könnyen megérthetően fogja be- 
sok híjekoztatasa és oktatása cél- vezetni az iparos hallgatóságot au

nT T’v,r,~,<.... -........adókérdésekbe s őket oktatólag tá­
jékoztatja a követendő eljárások­
ra nézve, viszont rá fog mutatni 
az adóalanyok becsületes adózási 
kötelességére is.

Az előadás szépségét fogja 
emelni az Iparos Dalegylet sze­
replése is.

Bízvást hisszük, hogy az ér­
deklődés impozáns módon fog 
megnyilvánulni.

Mondja meg szakácsnőjének
hogyan főzünk valóban jó kávét. A fődolog: 
vásároljon csak jó minőségű kávét és tartsa meg 
az elkészítési előírásunkat. Tiszta babkávé minden 
pótlék nélkül élvezet és gyógyszer egyaránt.

Meinl Gyula r. t.
Piac ucca 59. szám.

„óból az Iparteslűlcl sorozatos 
előadásokat rendez. Ennek folyta­
id sakepen ma délelőtt 11 órakor 
az Ipartestület dísztermében is­
mét lesz előadás, még pedig az 
aktuális adókérdésekről és az 
adómorálról. A tárgy maga olyan 
nagyfontosságu, hogy minden ipa 
rosnak elsőrendű érdekében áll az 
előadást meghallgatni Az előadó 
dr. Diczig Alajos kamarai segéd - 
titkár lesz. aki népies nvelven,

■ növényzetével, úgy érzem, hogy 
/. a hihetetlen ellentét elsimítja az 
•lelnek minden apró-cseprő kis 
.'.omlját-bajál és maga, Margit a 
langulaton es valóságon át ki­
egyensúlyozott lélekkel szabadon 
hinthet a nagy kérdés felett : akar 
I feleségem lenni ’

Az asszony nem felelt. Még min­
iig hangulatainak volt rabja ; azl 

se tudta jóformán, mit beszél az 
ember.

A szoba most elsötétült. Odakint 
a kék égre süni, nehéz felhők bo­
rultak, a szoba függönyeit szél leb- 
bentette meg. A férfi folytatta :

-- Boldog, nagyon boldog életet 
élnénk. Nászúira északra mennénk, 
a Hordókra. Térje Yigcn hazájába, 
leikeresnénk Ibsennek n sírját és 
ott mélységes szerelemmel áldoz-

fiam élete a fon 
igazi férfi, velem 

csolnakoí

■ l'r- 
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mink a költőnek, kinek könyv 
lelt tartottuk eljegyzésünket.

Hideg szél süvített végig a 
bán. Margit még mindig nem 
inéit fel.

A kis fiát a magaménak 
gom tekinteni...

A térít meg beszélni akart, di 
a -szuny felriadt :

A fl um . .. !
Kitekintett. A természet képe pil­

lanatok alatt megváltozott. Az égen 
-ólét felhők úsztak, melyekből már 
zenizeit az cső. Száraz, hideg szél 

száguldott végig az, öblön és halt el 
valahol a Kaisztok sziklai között : 
bejárta a kis szobát is, meglcbbcn- 
h'tle a függönyöket és felborzolta 
a földön heverő könyvnek lapjait. 
\ Imi agoszöld tengeren óriási hul­

lámok lomholtak ; a porzó vizcsep- 
pek ködként boriloták a víztükröt. 
A „fumnrea spalmcggio".

- A hóra ! — sikoltatt fel az 
asszony -■ és a (iám a tengeren ! 
Gyorsan, siessünk, menjünk meg 
menteni !

De Margit, az Istenért ! Az 
életét kockáztatja !

— Mellékes ! A 
tos. Ha szerel, ha w 
jön. Jó pénzért kapunk 
és azon kihozzuk őket.

A fél ti habozott. De Margit nem . 
köpenyt kerített a nyakába és in­
dulni akart. A férfi elébe ugrott és 
megragadta kezeit. Gyávasága és 
szerelnie küzdött egymással. Álla 
lias hörgés lóit fel torkából :

— Nem engedem I
Hagyjon ! — sziszegte az asz. 

szuny . Gyáva !
I'.gvimis szemébe meredlek és te­

kintetük gyűlöletté változott Margit 
felfogta, ú (érezte a mai kor fér fiá­
nak roppant gyengeségei, önző gyn 
vaságát. Az ember megértette az 
asszony gondolatát és tudta, hogy 
közöltük mindennek vége. Elenged­
te az asszony kezét, vette kalapját 
szó nélkül, csöndesen, ahogy jött, 
eltávozott.

Lent a lépcsőfordulónál szemben 
találkozott a Margit kis fiával és 
iieveltinöji vei, amint alá zol tan, holt- 
i'.'ilnradva. de boldogan, megmentve 
rohantak fel a lépcsőn. És még hal­
lott egy ajlócsapódásl és egy kitörő 
sikolyt, amint az anya keblére ölel­
te megmentett gyermekét.

Vendéglősök bálfa.
E héten csütörtökön este zajlik le 

a debreceni bálok egyik minden idők 
ben legnépszerűbbje : a vendéglős 
bál, mely március 5-én fog megtar­
tatni az Arany Bika dísztermében.

A bált együtt rendezik a debreceni 
vendéglősök, kávésok és a debreceni 
piheeri kar tagjai s az előjelekből 
ítélve, ez a mulatság a szezon leg­
sikerültebb báljai közt fog az idei 
szezon történetében szerepelni.

A bálon felváltva játszanak a hon­
véd katona-zenekar és idősb Ma-

gyary Imre zenekara. A bál jöve­
delme kizárólag a debreceni piVicér- 
szakiskola céljait fogja szolgálni, 
teliül olyan kulturális törekvéseket, 
amit minden jó magyar embernek 
gyámolitani kell. Természetes, hogy 
a bálon épen ezért felülfizetések is 
elfogadtatnak s nyilvánosan nyugtáz 
tatnak.

Az előkelő, magyaros jellegű mu­
latságot ajánljuk melegen a közön­
ség figyelmébe.

A debreceni Izraelita Nőé g ylet 
farsangi vig délutánja.

A debreceni izraelita nőegylet 
március ! 1 -én rendezendő Vig 
farsangi Délutánjára serényen 
folynak az előkészületek ; a vi­
galmi bizottság hölgyei az elnök­
séggel együtt fáradhatatlan buz­
galommal és rendkívüli körülte­
kintéssel munkálkodnak a dél­
it Ifin kezdődő estély igaz sikerén.

Egyes, bájos gyermek és fiatal 
leánysereg pedig' naponta próbál 
Ch. Belezel Karola művészi veze­
tése alatt, hogy táncukkal, amely 
jóval felülmúlja a műkedvelői- 
"ivót, igaz műélvezetei szerezzen 
a közönségnek. A délután 0 óra­
kor kezdődik a katonazenekai 
hangversenyével, uzsona közben 
tané és konfetti, szerpentin, hó-

labdak és mindenféle szórakoz­
tató jux-dolgok clárusitása folyik. 
Pont fél 8 órakor „Egy farsangi 
tréfa“ eiinú táncegyveleg követ­
kezik, utána lámpionos felvonu­
lás, konfetti csata.

A rendezőség elkövet mindent, 
Imgy élvezetes és kellemes dél­
utánt és estét szerezzen a megje­
lenteknek. Miután meghívókat a 
nőegylet nem bocsájt ki, ezúton 
hívja meg igen t. tagjait és a szí­
ves érdeklődőket. A belépőjegyek 
ára vigalmi adóval együtt 50,000 
korona. 4 személyes páholy 250 
ezer korona, 0 személyes páholy 
800 ezer korona. Előjegyezhető 
Eétay Lajosné úrnő lakásán, Mik- 
lós-utea 4. szám.

<t7Pll7árÍrí I A Budapesli Filharmóniai Társaság ------------ (50 tag)

ufcPiifcdbiu. hangversenye 1925. évi március hó 15-én, Arany-Bika.
Karmester: Tlttel Bernát. Szólista; Szentgyörgyl László. Jegyek; Hegedűs és Sándor, Keszthelyt és Kronovltz.
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EGYETÉRTÉS

A „Debreceni 
Tanítók Háza“

lüUfi wárfliee 1.

A hétről.
Ía\áni rendezik az összes delire 
leni lanitólestületek március 
1 -- il<i irodalmi délutánjukul az 
..Arany Bika” szálló disgtermé- 
l»en, a Gönczx Egyesület miivész- 
gánlájának közreműködésével, 
miül már lapunkban előzőleg ke- 
zóltűk is. Hz a szép eszme a. . 
mely - hosszú idők óla először 
egyesi!i városunk derék tanítása 
gat. Egy hajlék, egy meleg ott 
hon a nagy város rideg lörgata 

• gáhan, lebeg célként szemeik előtt, 
mely annak idején kehiére lo 
gadja itt tovább tanulni vág vő 
gyermekeiket, árváikat. S ami ta­
ni tóink elölt ily kivánados és vá- 
g\o!t cél, az kell. hogx legxeii í 
közönségünk előtt is! ' melynek 
gyermekeit nem mindege, iiogv 
bizakodó, lelkes, vágv reménx - 
'esztelt. elcsüggedt tanítók neve- j 
tik emberré! Hisszük, hogy a ne­
mes eszmében összeolvadt s ezzel 
a mai közönyös és gyűlölködő 
korban oly ritka szép példát mu­
lató tanítóságunk nem is fog csa­
latkozni Debrecen lelkesedni tudó j 
s minden rgaz és méltó célra ál- ' 
hozni kész közönségében s a vá­
logatottal! szép és értékes műsort 

melyet alább közlünk zsa­
luit ház fogja cégig tapsolni. Az 
előadást Rákos István kjr. taná­
csos. országos tanító-elnök tisz­
teletére rendezett (mérsékelt áru) 
larsas vacsora lógja követni az 
A i bei l-téie .,Belvárosi lőttére m - 
ben , külön vidám házi műsorral.
A vendégékel az egyetemes tanitó- 
család erre is szives szeretettel 
invitálja.

Az előadásra jég vek minden 
1:11 fi ló utján előre válthatók, vagv 
az igazgató-tanítóknál közvelle 
nül kaphatók.

Az ünnepély mii sora a követ­
kező :

1- Nagy az Ur... Meisner I.
1-nekli a Rét. lanitók Vegveskara 
body bereue vezetésével. 2. Me<*. 
nyitó beszédei mond Rákos István , 
kir. tanácsos, a Tanítók Orsz. Szó- | 
vétségének elnöke, fi. Szaval Rí 
tbonyi Lajos. 4. Mendelsohn. Trió. 
Hegedű : Piribauer Ferenc, zom 
gora : RaJczei- Gyöi gyné, gordon- 
ka : Mainly Bertalan. 5. A tanító 
hivatása címen előadást tart dr 
Juhász Nagv Sándor, a lief Tv 
"ilok Orsz. Iegyesületének választ 
inanyi tagja. (i. Énekel Varga T.a 
|os. ,. Rektor Kovács Pál. Elbe 
szeles. írta és felolvassa iíj. Járn 
-or Lap«. 8. Grieg-Scbuberl 
>oslal. I no. Hegedű: Piribauei 

t ercne. zongora : Balezer Gvör-y i 
ne, gordonka : Máiul) Bertalan 

maganjelenei. Varga Béla 10 
ricdentn dalok. p. Molnár K ,s 

Erdei Vi I Énekli lief Tanítók 
' egyeskara Bodv Fi rém• vezet,’- 
scvel.

herczeg
ANNA

modell házában 
Piac-utca 41.

Női- és leányfelöltök
Szőrmézett velour- \

(kabátokBársony. 1
Szőrme bundák, sző­
rűi* s,elyem divat
ruhák, - Jumperek, 
blousok, aljak, pon­
gyolák, boák és muf- 
Jok nagy választék- 
öan a legolcsóbban.

A virágüzletek kirakataiban meg­
jeleni ;i héten a debreeeni nagyerdő 
legelső tavaszi virága, a mi alföldi 
btóránk ébredésének első mosolya 
a kis li'l a szinti egyhaju-virág, mely 
nek meg nincsen illata, de a’ tavaszi 
fi'kádasok szánét hozza húsos virág 
levelein, l-.s ugyanakkor a magvar 
lu-gyes-vidékek bóvh'ága is olt Tűn 
‘mki.lt vii aglársai között. Simkovils 
m „kertész alig tudta kiszolgálni a 
vendegeit, olyan nagy kelete volt a 
világnak, az egymást követő név 
napok mián.

Pc kelele \ olt a v irágnak az nini 
só báléjszakák alkalmából is. Az 
nb'lso bálok is lezajlottak s kaniex .il 
herceg detronizálá’sa mellett, ránk 
köszöntött a hamva.o szerda, eznl 
lat egyáltalán nem borongás, söl ha 
tarozollau napsugaras liajnalodása 
Vlost mar csak a vendéglősök bálja 

' es a cigányból van hátra, metvék 
Illan a bünbáiiaiinik szentelhetik tel­
keiket azok. akiknek többé, vagy ke- 
xesbe. de okuk van a szánom-bánom 
Htjait járni.

A hét eseményeiből kimagaslott a 
Puircevni Zenekedvelők Körének lé 
nyes művészi hangversenve. inelx 
nmiden tekintetben méltó volt ennek 
1/ életrevaló kulturális egyesit lel- 
nee ez idei művészi' programmjához.
1 ‘Énben a debreceni Csokonai szili 
liazia ismét rossz napok járnak A 
...Volás kapitány és a ..Marira gróf 
c" előadásai már egészen békebeli 
szitihazjaro kedvet mutattak, de a 
színimz későbbi előadásai iránt ige,, 
ei e/.lietöen megcsappant az érdeklő
ties.
, ix;lltluss Géza őszintén leltári a a 
Iiciyz.elet a varos vezetősége elölt 

1 l,v "‘h sieges lenne neki egyel len pa 
uasz.os szót Ks hangoztatnia, hiszen 
na tanai ékesszólóan s meggyőzőb- 

‘eszeinek a könyvei, amelyek 
'"■'j hdierletelei a debreceni színe- 
s/cl válságos helyzetéről kiabálnak 

j U' hUlil" 'de irt lapokról . .. Hisz 
s/uk. hogy a Város közönsége, mint 
a letel,, úgy ., jövőben is meg lógja 
a iáim azokat a módokat, amelyet,
V ‘ .j1 debreceni színház szebb jővén 

: tlojvl hi/iositiuii lehel.
I .„!?• ,,""k|°!j " gazdasági szanálás 

ií'ill;,boni alalli és az azt ko­
dé időkben eldurvult lelkek s/aná- 

I ,s gondolnunk keik a magva,
uleki színházak megmentése érdé 

•'Cbrn mindent el kell kövei,ü a/
' 1!' 'hetekes tényezőknek. Ha csak 
|/l nem akarjuk, hogy megcsonkított 

magunk az egykori balkán álla 
""’k színvonalára síi Ijedjen le...

A l'cten különben a gyászos hírek 
.-•.xniasl érték Debrecenben s alig 
,lh Ki{’• hogy valami kedves ós- 

meioMinkci ne temettük volna,'az 
Ä 1 h'ddog Debrecen valamelyik 

1 kínosan ismert alakját
P-Duóul dr. Kardos Samu után 

;mg.T is. akinek budapesti
" ' s/|clenlesel olvasva, lehetetlen 
s' .g- hogy eszünkbe ne jusson az. az
Ml" ii'T' i\°'- Sergei -család tagjai 

•■'I, I- Debrecen előkelő társadat 
"'"idenüll az vonalban 

, j' "ingvar kulim a lel virágoz la 
, Volt idő mikor ,

; " g.a -e.sniad minden este bét ev,
! j''':;: u’lvl el a színházban.

" p' C! senyeken. bálokon s a nő 
Jgyleli mozgalmakat dehogy is lebe 
‘ . elképzelni a szellemessé

grno liiVes Merger Mö, né, a sza'psé
j u:(rm,‘l" Berge, Andor

1 - ■ ll kötelezően bajos modorú szén
|V;,' Be* genie Margit stb nélkül 

, 1 Berger vsa Imi tagjait is s/él
.“' ,,|vl s 1 héten ellnicsiiztunl, 

s.cp x isszaemleke/esek meghitt per 
* hm, a tu.dape.dre költözött s 

megboldogult Beige, Mórictól b 
1 . 1 "h'1,1,1 idol nem teilet un „

il
E^td,:
„"■'SS., a koz,jgyek terén, nem en 

s/.lelhele'len gyűlölettel mérgezték
szewnu C,i- E'gyveicikct. hanem 

Mid e igyekeztek mcgpvőznl eu\
"jsl Al<lk "em balárollák el magú 

egymástól, vallásfelekezetek.
Miklek es pártoskodások szerint 
" "mm egymást segítették jólékonv' 
sági. emberbaváti- kulturális é, mii 
veszi mozgalmaikban.

I'.s iII eszünkbe juhiak légi tar 
sangi báléj szakák, mikor a Szent 
Ixrzsebek a retonmitus. a lutheránus 
es a zsidóntiegvetek tagjai együtt 
mulatlak, inhidenik sikerének ürülve

a másik lárseg.yJel ... Régen Tui, i 
Ma ebben a gyűlölködő csúnya, fel 
lord till vlágbun csakugyan ugv lel 
szik. mintha Igaz se lelt volna

Szutyi.
+*A*m*m*» —» * • . ij—Vx” - ■ ........ .. w «I

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam 
e heti programmja.

A/ a lialalinas siker, amely 
a lermvszeltiidományi és iro- 
1 bilmi ciklus előadásaiI kisérle, 
meg inkáid, az érdeklődés kö­
zéppontjába allilju a Népszerű 
Főiskola e lieli előadásait. I'i- 
g\elInéztéljnk ol\ásóinkat, hog\- 
a héttői előadások elmaradnak 
s hely 'elliik esiilüi lök ön fart a 
I anfolvam előadást.

A pi ogiamm lehál Így ala- 
l'id : szerdán délután öl órakor 
a Kollégium diszlerméhen Eli- 
s< her Gyula dr. egyel cm i pro- 
h'sszor tart ja meg második’elő­
adásai a 1 SönIgen-sugarakról. Az 
első előadás elméleti megalapo­
zása ulán mos! vetített képekkel 
C.s liünlgen-képekkel illusztrálja 
mondanivaló,jál. Az a páratlan 
érdeklődés, mely mull előadásá­
ba/ vonzotta Debrecen egész 
intelligens közönségéi.ugvonvó- 
I II első előadás után kétségkívül 
még fokozódni fog, azért kivá- 
nalos, hogy a közönség helyeit 
idejében foglalja el. A hal óra­
kor tartandó második előadás­
ban, mely mindenképen méltó 
lesz az elsőhöz, Wodetzky Jó- 
:sv/ 'b- egyetemi professzor 
kezdi meg előadásai! a modern

csdluyászat vívmányairól s ez 
idlal a csillagok távolságának 
meghatározásáról és a Nap fizi­
kájáról log beszélni.

G.s'd/dr/öAö/i előkelő vendége 
Esz a I aiifolvamnak. Vikár Bé- 
!"• a Magy. Tud. Akadémia lag- 
ja érkezik Debrecenbe, hogy itt 
megtartsa Budapesten is nagy 
tetszéssel fogadon előadását „a 
htumwar-nmiyar kapcsolatról", 
melyet az orosz fogolytáborok­
ban tol veit képekkel illusztrál. 
Az előadásra a ciklusjegyek ér­
vényesek lesznek. Ez az előadás 
lei hal órakor kezdődik.

Bénleken öl órakor Vásárhe- 
hn Béla dr. egyetemi első tanár- 

;se«íd mutatkozik he u Tanfo- 
ivati, közönségének. Első elő­
adása a szervezetnek a fertőzé­
sei, ellen való védekezéséről 
sz°b btana, hal órakor, Zsiq 
nmm/ Ferenc dr. egyetemi ni. 
hmm lolytatja múlt pénteken 
megkezdd I Jókai-előadásál, a 
melynek oly őszinte, nagy sike- 
10 )u|b s ezúttal Jókai világné­
zetéről és regényalakjairól szól.

A lielvhizlosilás mindenké- 
peu ajánlatos.

D,enes János és Nagy Sándor János 
kiállítása a Mtivészházban.

tegnapi számunkban már megvm 
I'kéziünk a debreeeni Müvészház 
' Iso kiállításáról. Méltatásunk során 
részletesen ismertettük a Dienes ,|;l 
jios festőművész által kiállítóit mim 
bakai I.gyenként megállottánk a
gazdag es elmélyüli művész képei 
net. '

Boriiéi közül még ki kell emel 
mink az meg kardosa Lászlónak és 
Bap Karoly rektornak a megszól a 
esi" lm másait. Erőteljes vonásai a 

legiga/.abb karaktert tükrözik a vü 
s/.onrol Markáns realizmusa nemes 
méltósággá) párosul és objektiv esz 
közeivel országos viszonylatban is 
tekintélyes portré testövé i,-n, , 
mesteréi.

Mint lajképíeslö sem marad el 
"eins .lanqs. A vü,essegukben is 

komor szinte dráma ereiü szélvihar 
oh " horongos őszi tájtól, a sötét 

t<"x veséktől szeles skála az „ müve 
i'z, ;! ""pEnyes szívnek magasra 
h "moll őrei,, szteiéi'g. Jellemző reá

V V' ,V " Vl szi!p lni‘gmuiikalása.
1 u'hus tálasai uupról-mipia mé 

''"bek es tartalinasidd '• lesznek 
'lux,-szí tieropekti'vájs .rz’des r,
SlV'" “■ T,1-' ;,z tárgyhoz

I oan csodalatos stilus a, nyálait 
knl""bs,;gekhen játszik. Szive.,en ke 
MSI ,i távlatokat a nagy természet 
i,Vrs’ bokros domboldalak 
‘11 1 Ejlesu lankai. ., távolba ve 

s/o tiatár mnlancholiaja. a térszín 
ion zon tat is hullámzását áttörő fák 

karaktéi esen Dieueséi. aki szem 
. i11 o d j., j, n k ,s lemperamentn 

" -"I..I, melyen tipikusa,, „ingva,
, .....»földjének, zöld mezőinek' ii-
loKzatOs Cl (tőinek. Idhőinck itetei 
"iimittsngnv.nl Sárospatak vidéké 
nek magyar lelkét s/nggeralí , ,
s/emlelőbe

hmleriorjaiban bájos e., termesze 
l, s Büszke lehel ni Debrecen, mert 
’ ■’ I.vanvl Grüiixvnldunk. kitől

M mi, kincses szépséget elvár en
gémsége * .........................  sze

Diene.,’ kepeit stilnsosan kísérik 
N•s=""l‘>r János szobrászművész 
"ngxszeni szobrai Sz-m k,s sénm
érz,"éz:',z;'isUSk,r,íl' n'la mennyire

a plasztika

l-oi-mäi meggyőzőek. Biztos ka- 
I .íktenznlú erő vezeti vonalait. Akl- 
tanulmányaiból az egyén belső élete, 
a lelek kitejezése tükröződik a csont 
cs a hús ügyes művészettel ellesett 
ün ma cl helyezkedésén keresztül.

Érdekes felfogású szobrai közül 
V idolsó simítás apró szépséghibái

to eltekintve a „Nyújtózkodás
- Merengő". ..Meglepetés“ előkelő he- 
l\t*l jelöl ki alkotójának.

Koosné gipsz képmása, szépségé- 
xe lágy vonalaival, hü kidolgozó só- 
VT “ 1 cperlond legtökéletesebb da­
rabja

Nem marail mögötte Kuniad Terez 
es ' exx erka láiilli ihlettel konstruált 
nemes telfogásu női feje sem (",,-is 
|mr szobra tökéletes.

\ Madarassv-esalád számara ke 
s/ull síremlék modellje hangulat 
i'Ctlo es őszintén poétikus 

Nagx Sándor János mély fanlu- 
/la|u "lkot,,, aki a lormaérzék nagx 
uiestei e lévén, eszközeit alakítja 

"imáit a kép tendenciája szerint 
megnöveli, vagy lecsökkenti. Piro- 
Uilz;lH Innulmanvfő-énél hideg és 

"‘ásull a naturalizmus hala 
1 ,lm "elül széles és olvadozó.

I'.gyetlt n ül kuillitotl rézkarcával 
"lml kV "ikus is értékel jelent 

I aunjnimk rucronúlls térátérezte 
lesevei es eredetiségével hal.

A/ intim kiállító terem meg ten 
oetkezesre szolgáló polcain és állva 
"'"in Hódmezővásárhelyi Müve 
'-/' I Majolika telepe kftillitja színes 
„gyes agyag készítményeit. A moh 
x limaival likiló tányérok, tálcák, vá 
f" ' * s kulacsok nemesük égetésük 
Kl’k szépségével, liánéin meglepő ni 

1 sósavukkal is kell. Iiogv érdekel 
tol' a kiállítás látogatóit. 15 ezer ko 
' óimtól 250 ezerig mindent vehet itt 
"/ ember, ami a szemnek kell,

\ kiállítást egyébként ünnepéhes 
yerc.ek kozol nm délelőtt lo órakor 
lógta megnyitni dr Ma goss (;Vörgx 
polgármester. j, , ,.K

*

1

f1®, *örje fejét
kereskedő |pRr°Si hanem fáradjon
2 B|,ni a T'ílalu,nkba Kossuth-u. 
2„ ahot díjtalanul kószitünk hatá- 
Bos ée elmés hirdetés azOveiet

■
I < I
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HÍREK *
Vasárnapi istentiszteletek sor­

rendje a református templomokban:
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Szele György, ágendázik 
Marion Sándor; délután 5 órakor 
prédikál Seress Béla. — Kőtemp­
lomban délelőtt 9 órakor prédikál 
dr. Révész Imre, ágendázik Seress 
Béla; délután 2 órakor prédikál 
Marton Sándor. — Kossuth-utcai 
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Nagy Lajos, ágendázik Siposs 
Imre; délután 5 órakor prédikál 
Nagy Lajos. — Árpádtérit templom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál Mol­
nár Ferenc, ágendázik ' dr. Varga 
Jenő; délután 2 órakor prédikál G. 
Nagy Béla. — Ispotályt templomban 
délelőtt 10 órakor prédikál Papp 
Imre, ágendázik Peleskey Sándor. — 
Homokkerti imaházban délelőtt 10 
ólakor prédikál és úrvacsorát oszt 
Perpéth Ferenc. — Nyilastelep dél­
előtt 10 órakor prédikál és uivaeso- 
I át oszt Zámbory Sándor. — Refor­
mátus leánynevelő intézetben dél­
előtt prédikál Szele Miklós. — Ora­
tóriumban délelőtt 10 órakor prédi­
kál Kovács János.

Tanyákon : Mezey Béla, Ondőd- 
Vedrés-dűlőn : Gulyás Károly. Bán­
kon : Némedy István.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 
órakor a Diakonissza-Otthonban, 
Miklós-u., Pacsirta-u., Leány-utcai, 
Csonka-utcai és Vígkedvű MÍhály-u. 
iskolában; délelőtt 9 órakor Csap-u. 
9.. Nyilas-telepi iskolában, a Dóczy- 
intézetben és a Széchenyi-utca 4. sz. 
alatti paróchián; délelőtt 10 órakor 
a homokkerti iskolában; délelőtt 11 
órakor a Füvészkert-utcai iskolában 
és délután fél 3 órakor a Nyulasi- 
barakban.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 9. 
szám alatt tartatik.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület 
március hó 1-én, vasárnap, kollé- 1 
gium, földszint 4. szám alatt délután 
fi órakor a szokásos összejövetelét 
megtartja.

A Kálvinisták Templomegycsülete 
Vegyesénckkarának tanulási óráit 
hetenként hétfőn és csütörtökön 
tartja 0—7-ig a Tanitó-Otthonban 
(Egyházi hivatal udvarán, kereszt­
épület.). Uj tagok jelentkezését 
ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az evangélikus templomban az is­
tentiszteletet március 1-én, vasár­
nap délelőtt 10 órakor Farkas Győző 
lekész végzi. Úrvacsora osztás. Of- : 
ferlórium.

A debreceni unitárius egyház pres­
bitériuma március hó 1-én, délelőtt 
fél 12 órakor a gondnoki hivatalban 
(Hatvan-utca 24. szám alatt) ülést 
tart.

Révész Imre, Déri Frigyes. E 
két nagy emberünknek a neve 
agy került egymásmellé, hogy 
a városi múzeum egyszerre ju­
tott személyükre vonatkozó em i 
lékek birtokába. Révész Imré­
nek Rohoska József sárospata­
ki tanár által a múzeumnak 
ajándékozott sajátkezüleg Írott 
levelei közül a pátens elleni 
küzdelemről szóló igen érdekes 
levele 1859-ből, valamint Déri 
Frigyes szépen megfestett lát- 
képes díszpolgári oklevele, me­
lyet néki hirtelen halála miatt 
nem kézbesíthetett a városi ta­
nács, mától fogva közszemlére 
vannak kiállítva a múzeumban. 
Egyidejűleg került bemutatás­
ra báró Simonvi Józsefnek, a 
legvitézebb huszár óbesternek 
1821-ben Vadászról ivott levele, 
melyben a hegyesi-macsi nagy 
zálogváltó perben vállalt köz­
benjárásáról tudósítja Dcbrc- 
len város egyik főemberét.

Megjelent Múcsny Sándor Em­
lékezete. Ara 5,000 K. Kapható 
Méliusznál.

Előkészítő nagygyűlés a Leány-Kálvineum 
és Protestáns Szemle ügyében.

Ma délelőtt az istentiszteletek 
végeztével nagyszabású értekezlet­
re gyűlnek össze a Debrecen és 
környékbeli protestánsok, hogy 
megtárgyalják azokat a dolgokat, 
amelyekkel méltóan fogadhatják 
a Debrecenbe érkező illusztris 
protestáns férfiakat s igy bizto­
sítsák az ünnepségek sikerét. A 
leánykálvineum felállítása, a Pro- 

I tcstans Szemle anyagi támogatása 
ma kiválóan fontos érdeke, való­
sággal szent ügye a protestánsok­
nak. Epén ezért mindent meg­
lesznek, hogy méltóan hozzanak

áldozatot a kél szent ügyre. Nem 
a külső fény és pompa fog itt csil­
logni, hanem az emléknek a val­
lásos érzéstől átitatott ragyogása. 
A protestánsok, valahányszor egy 
akaratban összedobbant szivük, 
mindig maradandó értékű dolgot 
produkáltak. Szellemi kincstáruk 
oly gazdag, hogyha az párosul az 
anyagi áldozattal, nagy erőt je­
lent.

A magyar Genf megmozdul 
és ez fog jelenteni valamit azok 
előtt is, akik már azt hitték, hogy 
élettelen.

Pisztráng
Tonhal

Telefon: 70.

Rajnai lazac

CSANAKNÁL
Piac ucca 51. sz.

Debrecen uj polgárai. A városi ta­
nács a héten a következő egyéneket 
vctle fel Debrecen város községi kö­
telékébe : Balyó Almási Dezső ci­
pész, Varga Gábor államrendőrségi 
kézbesítő. Letelepedési1 engedélyt 
nyertek: Hiller Sándor a Meliusz üz­
letvezetője, Fisch Izidor malomtulaj­
donos, Göttlich Leó malomhivalal- 
nok, Feuer Béni kereskedő segéd, 
Kalocsai Ignác gazdatiszt, Papp Jó­
zsef hcnlcs és Grósz Albert gazdál­
kodó.

Előadás Debrecen múltjáról. Ma 
délután 5 órakor folytatja elő­
adássorozatát dr. Ecsedi István 
Debrecen város mezőgazdasági 
múltjáról a Gazdakör nagytermé­
ben. Ez alkalommal a legelő kö­
zösség löniénctcről szól, ismerteti 
különösen a hortobágyi legeltetést 
a különböző időkben és végül fog­
lalkozik a hortobágyi intézőség 
történetével. Belépődíj nincs.

A Kereskedő Társulat elnöksége 
felhívja a testnevelésre kötelezett 
kereskedő ifjúságot, hogy már­
cius hó 1-től a .tanulók az őszi be­
osztásban, d. u. 6 órától a Társu­
lat tornatermében, a fűszeres se­
gédek a Széchcnyj-ulteai lovar­
dában március hó 5-én vagy 6-án 
il. u. 6 órától, a többi segédek va­
sárnap (1. e. 9-től 11-ig a DTE Pé- j 
lerfia-utcai (tornacsarnokában je­
lenjenek meg. Ugyancsak felkéri 
a munkaadó kartársakat is, hogy | 
kellemetlenségek kikerülése cél- i 
jóból alkalmazottaikat a testne- j 
velcsi órák pontos látogatására 
figyelmeztessék.

A Kalapüzem értesíti vevőkörét, 
hogy a tavaszi szalmakalap új­
donságok megérkeztek és az át­
alakításokat megkezdtük. Piac- 
utca 9. szám.

A homokkerti imahúzbait délután 
pontosan fél 3 órai kezdettel vallá­
sos ünnepély, melynek műsora a kö­
vetkező : 1. Gyülekezeti ének. 2.
Imádkozik : Berey Barnabás. 3. Be­
szédet mond : Nagy Béla. 4. Szaval : 
Sipos Károly. 5. Énekduett, hegedü- 
kisérettcl : Almdssy Lenke, Enyedi 
1 rénkc. (S. Szaval : Nagygyörgy Sán­
dor. 7. Hegedű duett : Kardoss La­
jos, Turóczy László. 8. Szaval : Gu­
lyás Károly. 0. Imádkozik : Berey 
Barnabás. 10. Gyülekezeti ének.

Előadás n Teinplomegycsőidben. 
Görömbey Péter nagykállói refor­
mátus lelkész, akit jól ismernek Deb­
recenben, március hó 0-án, pénteken 
délután a Templomegyesiilct Iliivé 
delmi szakosztályi gyűlésén nagyon 
érdekes léniáról fog előadást tar­
lóin1. Az előadás meghallgatására 
bárkit "szívesen lát a vezetőség.

Kávét kávéüzletben vásárol­
jon. Mtinl kávébehozatala, Piac- 
utca 59.

A Függetlenségi Kör március hó 
I 3-án, kedden délután 0 órakor 

saját helyiségében folytatja nagy­
sikerűnek mutatkozó kultur-est 

; sorozatát. Ez alkalommal a követ­
kező programme! adja az est: 1. 
A kollégiumi kántus megnyitó 
éneke. 2. Berey Barnabás hittan- 

j hallgató szóló éneke. 3. Török Ti­
bor leányközépiskolai tanár elő- 

i adása legnagyobb regényírónkról: 
Jókai Mórról. 4. Peleskey Sándor 
lelkész szavalata. 5. A kollégiumi 
kán tus bezáró éneke. A Kör ezen 
esték rendezésével jelentékenyen 
hozzájárul a közművelődés ter­
jesztéséhez. Megemlítjük, hogy 
február hó 17-én nagy figyelem­
mel hallgatóit közgazdaságtani 
előadás voll, március 15-én pedig 

j előreláthatólag szép sikerű haza­
fias ünnepély lesz a Kör hclyisé- 

j gében.
Yezérfcönyv : Szele Miklós : A 

népiskolai keresztyen vallástani- 
tás módszertana megjelent. Kap­
ható a Méliusz könyvkereskedés­
ben. Bolti ára 40,000 korona.

Postás Mansz kulturdélután. A 
debreceni Mansz postás csoportja 
1925. évi március hó 1-én, délután 
5 órai kezdettel az Arany Bika 
Szálló kistermében Jókai emléke­
zetére kultürdélu/tánt rendez. — 
Beléptidij nincs. — Műsor: 1. 
Megnyitó. Fercnczy Miklósné. 2. 
Jókai idealizmusa címen előadást 
tart dr. Papp Ferenc. 3. A. Ru­
binstein ! Fantasie sur des Melo­
dies llongroises. F. Chopin : Po­
lonaise. Zongorán előadja Bay 
Erzsiké. 1. Szaval : Mihalovits 
Szűcs Margit. 5. Jókai humora. 
Dr. Mónus Ferenc. 6. F. Schu­
bert : Az cn tanyám. Orosz Jó­
zsef: Lehullott a rózsalevél. Ének­
li dr. Joób Géza, zongorán kiséri 
Kovács Böske.

A Közhasznú Munkás Kert 
Egyesület tudatja a bérlő közön 
seggel, hogy az olcsó dughagy- 
ma, borsó stb. magvak kiosz­
tása megkezdődött.

írószer és irodafelszerelések 
választékban a Mé-

Hnngverscny a Lókody étterein­
ken. Budapesti és vidéki körútjá­
ról tegnap hazaérkezett Csiky 
Elemér, a nagyszerű, nagyon ked­
velt cigányprímás s teljes zene­
karával mától kezdve a Lókody 
Sándor „Kis kancsóhoz“ címzett 
vendéglője éttermében játszik 
minden este. Kéri a nagyérdemű 
közönség szives látogatását és 
pártfogását.
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Uj temetőbe vitték az orosz 
hadifogoly halottakat. A volt nyú­
lási barak kórház mögött elteme­
tett 525 orosz hadifogoly hamvai 
a téglagyár melletti hadifogoly 
temetőbe lellek áthelyezve s e 
hó 27-én a G. honvéd vegyesdan­
dár parancsnokság által kirendelt 
tiszti küldöttség jelenlétében egy 
tábori lelkész által történt be- 
szentelés után elföldelve. Az uj 
tömegsír műkő-emlékkel lesz meg 
jelölve. Ezen cselekedettel ismét 
tanujelét adtuk annak, hogy a 
magyar nemzet az ellenséges ha­
lottak iránt is kegyelettel viselte­
tik.

Párisi tanulmány utániból 
hazatérve, a legújabb „Párisi 
Modellekkel állok a hölgy kö­
zönség rendelkezésére. Riskó 
Béla női divattermc.

A tűzoltóság statisztikája. Most 
került a városi tanács elé a tűz­
oltóság statisztikai kimutatása 
február hónapról. A tűzoltóság 
235 aranykoronát veitt be beteg­
szállítási dijakból. A dologi szük­
séglet viszont 7355 aranykorona. 
A havi lótartás 760, a kötszerek 
60, a felszerelések javítása 50 
aranykoronát emésztett fel. A ta­
nács most uj beruházásokat esz­
közöl : az idei költségvetésbe fel­
vett 12,000 aranykoronát egy be­
tegszállító autóra és 250 aranyko­
ronát egy lóemelő csigaszerke­
ze Ire.

Megjelent Szathmáry Zoltán: 
A debreceni színház története. — 
Kapható Méliusz könyvkereske­
désben.

Megzavart betörő. Tegnap haj­
nalban betörő próbálkozott a Sí­
in on ffy-u. 2.c. sz. városi bérpalo­
tában levő Sch neck-féle mészáros 
üzletben. Álkulcscsal kinyitotta a 
bolt aj Iáját, közben azonban meg- 
csuszhatolt és teljes súlyával bele 
esett a nagy üvegtáblába, amely 
nagy csörömpölést okozva, hullott 
szerte szét. A pórul járt betörő 
úgy látszik megijedt a nagy zaj­
tól és elmenekült. Reggel a járó­
kelők figyelmeztettek a rendőri a 
leletre. A központból bizottság 
szállt ki a helyszínre és a szemle 
nyomán megállapítást nyert, hogy 
nem 1 letörésről, csupán meghiú­
sult kísérletről van szó. A rend­
őrség minden intézkedést megllett 
a merész betörő kézrekeritésére.

A Debreceni Képes Kalendá­
rium ára 35,000 korona. Viszont­
eladóknak magas engedmény. — 
Kapható a Méliusz könyvkeres­
kedésben.

Megmérgeztek egy asszonyt a 
Szabolcsmegyei Pócspetrin. — 
Nyíregyházáról jelentik : Pócs- 
petri szabolcsmegyei községben 
Kremper András jómódú kis­
gazda marólúggal megmérgezte 
a nála lakó özvegy Hercku 
Andrásné 81 esztendős öreg­
asszonyt A gyilkosság még feb­
ruár 8-án történt és bár lialott- 
kém egy egyszerű parasztember 
látott a halott száján égési nyo­
mokat, mégis megengedte a te­
metést. Pár napra rá az embe­
rek nyíltan beszélni kezdtek a 
gyilkosságról, mire a máriapó- 
csi csendőrség megindította a 
nyomozást és hamarosan letar­
tóztatták Kremper Andrást. Az 
exhumálásnál kiderüli, hogy 
valóban gyilkosság történt, — 
amennyiben a halott asszony 
légcsövében és tüdejében mint­
egy 18—20 deka marószódát 
találtak a boncolás alkalmával 
az orvosok. A gyilkos Kremper 
András a nyíregyházai törvény­
szék fogdájában várja bünte­
tését.
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EGYETÉRTÉS

utazókI ís/lujitó közgyűlés a, uihzok 
egyesületében. A Délmagyarorszá­
gi Kereskedelmi Utazók Egyesü­
letének debreceni csoportja ‘már­
cius 1-én, vasárnap délelőtt 10 
órakor tartja saját helyiségében 
évi rendes közgyűlését, a követ­
kező tárgysorozattal : 1. Elnöki 
megnyitó. 2. Főtitkár évi jelenté­
se. 3. Felment vény megadása. 4. 
Választások megejiése. 5. Az egye­
sület vagyonának elhelyezése.' fi. 
Indtivdnyok, melyek csak az csel­
ben tárgyaltainak, ha a közgyűlés , 
előtt Friedmann Miklós főtitkár­
nak Írásban beadatnak. A tiszt- 
ujitás alkalmat nyújt a tagoknak ' 
arra. hogy lelkes módon demon­
stráljanak a mostani vezetőség 
mellett, amely Króh Vilmos elnök 
kel az élén szilárd alapokra lie-

A. „ Vonós négyes“ társaság 
kamara hangversenye.

1925 március 1,

lyezíe és a xirágzás útjára vitte• ----- injsiiii \ mc
az egyesületet. Az elnökség felkéri 
az egyesület tagjait, hogy a köz- 
gx ülésen minél nagyobb számmal 
jelenjenek meg.

Dienes főleg arcképekből ál­
ló ké,pkiállítása márc. 1-én, va­
sárnap nyílik meg a Művész- | 
házban, Szent Anna-u. 5.

Rendőri hírek. A gyermekmen- 
helyről Halápi a kiadott Engi Má- 
ria 10 éves leányka a városba jött i 
és itt elléx’edí. A rendőrség át- | 
adta a menhelx'nck. — Tegnap 
reggel a Petőfí-tér 17. szám alatt 
lakács Petri Magdolna 27 éves 
szakácsnőt eszméletlen állapotban j 
találták meg a cselédszobában. A í 
baleset gázömlés következtében í 
állott elő. A mentők a klinikára 
vittek, majd első segély után visz- | 
szavitték lakására. Állapota nem I 
súlyos.

Milyen lesz az idei tavasz?
A leghíresebb metereologusok ' 
megállapítása szerint Közép- i 
cin ópában 50 esztendő óta nem j 
volt olyan hosszú tavasz, mint I 
amilyen az idén lesz. Ez a kő- í 
ruJmény természetesen nagy i 
befolyással van a tavaszi divat | 
kialakulására is. A fővárosban 1 
általános meglepetést keltetlek 
s úgyszólván szenzációként ha­
tottak a világszerte ismert Seni­
ler J. cég Bécsi-utca 7. és Ko­
ronaherceg-utca 9. sz. alatti üz- 
iefeinek kirakai, amelyek előtt j 
a közönség tömegekbe‘ verődve 
gyönyörködik az ott kiállított 
szebbnél-szebb tavaszi férfi és 
női angol ruhaszövet különle 
gességekben. A kelmék párat- 
Innul prima minőségét és szolid 
árait a cég 75 esztendős fenn­
állása garantálja. A londoni 
Semler-cég óriási forgalma foly 
tán felgyülemlett különböző mé 
retü maradékai állandóan nagx 
mennyiségben érkeznek Buda 
pestre, hol a legjulányosabb ah 
kabni árakon állanak a vevő 
közönség rendelkezésére.

A Közhasznú Munkás Kert 
Egyesület tudatja a bérlő kö 
zonséggel, bogy március 1-én 
vásárnál) délután 2 órakor az 
összes telepek kiosztása meg 
történik. 8

A debreceni városi zenede ki­
váló képzettségű tanáraiból: 
Páricsy Pál, Nádasdy József, 
Szűcs Gergely és dr. Müller Ot­
tóból álló vonós négyes társa­
ság, március hó 10-én este tart­
ja meg ezidei nagy hangverse­
nyét a zenede hangversenyter­
mében. A kitűnő vonós négyes 
társaság, amely rövid pár hónap 
alatt a „Tiszántúl“ jelentősebb 
helyeiről egymás után kapta 
a meghívásokat és egész soro­
zatát aratta a forró lelkesedés­
sel átlátott sikereknek, méltán 
számíthat arra, hogy most mi­
kor itt a saját városában szólal 
meg egy nagy művészi igény­
nyel számoló reprezentáns hang

verseny keretében, zeneértő és 
kedvelő nagy közönségünk 
nagy és meleg érdeklődése fog­
ja körülölelni. Tekintve azt a 
niveaut, — amelyet a pompás 
készültségi!, muzsikusokból álló 
együttes játéka elért, valamint 
annak a minden elismerésre 
méltó kullurmissziónak, ame­
lyet dicsőséget szerző vidéki 
hangversenyeivel végzett, két­
ségtelennek vesszük, hogy a lel­
kes. művészi nnvi'iii,» Y,,kés, művészi együttes teljesen 
megtelt terem előli, és meleg si­
kerrel fogja hangversenyét meg 
tartani. Jegyek az estélyre ,.Mé- 
liusz“ könyvkereskedésében és 
a városi zenede titkári hivatalá­
ban kaphatók.

A Margit-lürdő összes zuhany 
termei is nyitva vannak.

női divatházában

Debrecen,Fiac-u.42

Báli és estélyi

raktárra érkeztek.

)jn minden 
színben

A SALVATOR SÖR erősít, táplál, 
gyógyít, h? a valódi, müncheni sör- 
kulonlegesseg csapolva csak a Bika-hím f>C O -7 Ai.nnl „1 .I , o...... ry „ vaun a I31Ka-
halóeS aZ A"ßo! Királynőben kap-

Meghivó a mészáros szakosztály 
március 2-án, hétfőn este fi óra- 
kor az Ipartestület termében tár­
andó ulesre. Tárgyak: Tájékoz- 

talas az adóügyekről. Temetkezési 
segély létesítésé. Allatvásár áthe­
lyezésé. A tárgyak fontosságára 
tekintette) pontos megjelenést kér 
az elnökség.

Előjegyzési, fali tömbnaptárak 
nagy választékban a Méliusznál.

ír sem
Arany és ezüst

csipkék
Tweot

' Velour szövetek
téli kabátra.

Kosztümés ruhaszövetek 
nagyválasztékban.

A MANSz. iparos szakosztá­
lya és az Iparos-kör e hó 22-én 
rendezett láncmulatságán a kö­
vetkező feliilíjzeléseket nyug- j 
tázza a rendezőség. Farkas Gyű- I 
la, Fuchs H. Imre 500,000, Fe- í 
renczy Miklósáé 400,000, Sz í - í 
hó Károly, Papp Luczu, dr. Szá­
lló Mihályné 3—300,000, Végli 
Gyula 250,000, Nagy József, Ta­
kács József, Weszely Antal 
2- 200,000, Piros Béla 165,1)00, ! 
Stepper Károly 135,00, Szabó I 
és Zengevald. Biczó Gyula, Bagi 
és Petiik, Schneider Mihály, 
Németh Lajos, Csömör Gyű Iá- í 
né, id. Losonczy János, ifj. Lo- i 
sonczy János, Nagy Jánosné, V. ! 
Nagy Endrénc, Komáromi Sán- 
dór 100- 100,000, Petim Józscf- 
né, Szilágyi Sándor70,000, Papp 
Mihály, Soós András, Lőrincz 
János, Ormós József, Széli Ger- I 
gclxs N. N„ Debreczeny Lajos, 
Szodray Ferenc, Seres Sándor, 1 
/einiger Fdc, Szabó István, 
Fuchs János 50—50,000 ko­
rona, Erdődy Lajos, Fehértói 
Dániel 70,000 -70,000 korona, ! 
Tolnav Dániel 40,000, Buray 
Imre, Urbanovics Miksa, Vértes ' 
József. Killer Ede, Tóth István 
35—35,000, Vincze Lajos 25,000 
Frdcy Józscfné, N. N.,' Nagy Jó­
zsefé, N. N„ 20—20,000." M. 
Nagy Mihályné, N. N. 10—10 
ezer, Forgács Antal 5000 K.

Szepcsy Ferenc tánciskolájá­
ba'1 az uj lánctanfolyam holnap,

I 2"an vcszi kezdetét, Simonffy- 
utca 1. c. Beiralas egész nap.

Varrógép javítások lelkiismere­
tesen és legolcsóbban Singer Co.
varrógép részvény társaságnál. _

Cipővásárlók öröme • a 
Krausz-cég c heti sláger cikke,
J pár szürke sevro női divatcipő 
elsőrangú kivitelben 350,(XX) K.I ménén.161 3" Nagytcmplom

Nagy emberek mondásaiból:
Ami a virágnak a napsugár, az a kereskedőnek, iparosnak a rek? 
lám, a hirdetés.

általánosan elismert nagy sikere 
jatsza ma délután a Nótás kapil 
lanyhán Boriska szerepét. A fiatal 
művésznő nagy ambícióval ké­
szüli e szerepre és előreláthatólag 
teljes mértékben ki fogja érde­
melni a közönség elismerését.

drótét Gyöngyössy Mary, Bébit 
forma Guszti jálsza a Nótás ka­
pitány sláger operetté ina dél­
utáni előadásán.

Elejétől végig szakadatlan ka­
cagás kiséri a Postás Katica Zer- 
kovitz—Harraalth operetté min­
den előadását.

Hétfőn tisztviselő-estben megy 
Postás Katica, ez a nagyszerű mu­
lattató operette, a kiválóan bevált 
eredeti szereposztásban.

„A vörös ember“, a budapesti 
Magyar Színház legújabb Drégely 
—Liptói sláger vigjátéka szerdán 
kerül bemutatásra.

„Meteorban“ vasárnap ..Szép 
asszony ... élet... halál ! ...“ 
Nagy attrakció ! A „Titkok há­
za“ főszereplőiveli

Sodorjon

papirt.

♦j KÖZGAZDASÁG

Ötezer koronával emel­
kedett a búza ára.

Budapest, február 28. Az amerikai 
es az árutőzsdéről nzl jelentették, 
hogy a későbbi határidőre szóló be- 
za ara 1 c" léi centtel javult és en­
nél; következtében eleinte itt is lénye 
ficsen nagyobb árakat követeltek A 
vevők azonban tartózkodtak a'na­
gyobb arfizetéstől és az üzlet idő vé­
géig nem is vásároltak. Az árjegyző 
titkárság mindazonáltal 5000 koro­
nával emelte a búza árát. A rozs 

koronával olcsóbbodott, a takar 
many és a sörárpa ára 10,000 koro­
mig csökkent, a tengeri ellenben 
2.<00 koronával emelkedett. 
r G*vatalos árak : Tisza vidéki búza 
JöO—a0, pest vidéki búza 577—587.5 
rozs 170—475, árpa 390—410. sörár- 
pa 400 - ISO, zab 425—435, tengeri 200 
r-2oa, korpa 235—237.5.

Lanyha a tüszerpiac. Csökkenő 
.íj .ik mellett folynak az üzletek a 

zerpmeon. A forgalom azonban 
clenteklehm, bar az árak a külföldi 

l>ai ílas alatt vannak.

A korona 0-0072
/iirieh, február 28. Budapest 72, 

linrt 20.80, London 21.78, Newvork 
Íj'.1 s.fcl>, Brüsszel 20.15, Milánó 

•’**, Amsterdam 208 és eövneirviid73.45, 5*78®$
hl, 1 rága t.i.t.i, Varsó 101 és egy­
negyed, Bclgrád 8.35, Bukarest 2 55.

MŰSOR:
533

Szilárd a nemesféinpiac. A nenus- 
jenipiacon szilárd az irányzat. Az 
árfolyamok a következük : Hzüslko 
minis 0*00, Kélkoronás 12,400, ötko-
fina 22'S' Arany 20-27’000' P,a-

Márc. 1. Délután 3 órakor • Nótás 
kapitány, operetté. Crete ... Gvön 
fiyossy Mary. Olcsó helyárak % 
lel 8 órakor: Postás rette. Béiletszünel Kat',;a' °pc‘
AfSt2' F-'-Katira, operetté.

Üzlettelen és lanyha volt 
a mai magánforgalom.

I , -Sz'Mfiyi Marcsii, akinek a Pos­
hes Katica Malika szerepében volt

Budapest, február 28. A mnf mn.
ganlorgalom iránt a délelőtt folvi-
•nnn nhg nyilvánult valamelyes ér
ér L ,>7 n,z ügynökök, mint a

< IkVdé.slöl °Zk0( i'k ,nindenféle flz- 
1 elkötéstől, mert a piacon egy két
nap óta különben is nagy nyugta-
vain,‘K ,'SZ,<: l!l'l'i> mer, nem tudják, 
'■ jón a Jovo bet elején nem kerül-e 
lsmel sor spekulációs eladásokra.

iv
;.
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1925 március 1. EGYETÉRTÉS 7
Meg kell állapítanunk, hogy nem 

anyita a kontrcmin-eladasok mélyí­
tették az árfolyamot, mint inkább az 
a körülmény, hogy vevők cgyállalái 
nem jelentkeztek a piacon. A mai 
magán forgalom han ismét ugyanazon 
az árfolyamon jegyezték a papíro­
kat, amelyen az intervenció meg­
kezdése előtti időpontban, október 
elején állottak.

Az enyhe időjárásban 
megkezdték a tavaszi 

vetéseket.
Hivatalos vetésjelentés.

Budapest, február 28. A január 
2ti-i vetés jelentés óta az időjárás 
túlnyomórészt enyhe és február 
közepéig száraz is volt. Február 
első felében gyenge éjjé1 i fagyok 
csak ritkán, elszórtan mutatkoz­
tak az országban. Február 22-én 
országos'terjedelmű cső volt. — A 
tavaszi vetések alá szükséges 
szántási munkálatokat már min­
denütt befejezték. A szokatlan 
enyhe időjárás következtében 
megkezdték az árpa és szórvá­
nyosan a zab és borsó vetését, a 
korai burgonya ültetését s a hagy­
ma eltakarítását. Nyitják, metszik 
a szőlőket is és folyamaiban van­
nak a kerti munkálatok is. — Az 
őszi vetések az esős napok után 
csaknem mindenütt erőteljes fej­
lődésnek indultak. Fagykár aíig 
volt. A későiek most kezdenek ki­
kelni. Az egerek és varjuk állal 
megtámadott vetések kezdik a 
kárt kiheverni. A károk elenyé­
szően csekélyek.

A jószág egészségi állapota ál­
tálában kielégítő. Csak szórványo­
san fordultak elő betegségek.

A legközelebbi vetésjelentés áp­
rilis hó 4-én jelenik meg.

Határszéli gazdasági érte­
kezlet Debrecenben.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara már sok esetben lépett köz­
be, hogy a határszéli gazdatársa­
dalom súlyos helyzetében, mely 
különösen a természetellenes ha­
tárok okozta forgalmi akadályok­
ban terményeik kedvezőtlen ér­
tékesítésében nyilvánul, orvoslást 
és segítséget szerezzen.

A sokféle és sok vonatkozású j 
bajoknak rendszeres megtárgya­
lására, amint azt már közöltük, 
határszéli gazdasági értekezletet 
hívott össze a Kamara Debrecen­
ben március hó 8-án, d. e. 0 órá­
ra a városháza közgyűlési termé­
ben.

Ezúton is felhívja a Kamara 
mindazokat, akik ezen országosan 
is nagyjelentőségű kérdésben ér­
dekeltek, hogy ezen értekezleten 
minél nagyobb számban jelenje­
nek meg.

Madárvédő Egyesület 
alakulása Miskolcon.
A tiszajobbparti mezőgazdasági 

kamara Miskolcon Madárvédelmi 
Egyesület alakítását is föl volte a 
programuljába. A megalakulás­
hoz szükséges propaganda támo­
gatására a Tiszántúli Madárvé­
delmi Egyesületet kérték fel, mely 
nők ügyvezető a lel nőké rlr. Nagy 
.lenő, folyó hó 28-án d. u. (1 óra­
kor tartolta propaganda előadását 
Miskolcon. A debreceni egyesület 
részéről még Sesztina Jenő kor­
mányfőtanácsos, alólunk is részt 
vett a miskolci alakuló gyűlésen.

Dr. Rá ez Mihály előadása. 
Dv. Dácz Mihály gazdasági aka­
démiai tanár vasárnap, március j 
1-én délelőtt 11 órai kezdettel 
a Gazdakörben előadást

„Mangalica vagy hússertés rím­
mel.“ Az igen érdekesnek, s 
tanulságosnak Ígérkező előadás 
ra ezúton hívjuk fel olvasóink 
figyelmét. Belépti-dij nincs.

Szántógép bemutatás. A Deb­
receni Gazdasági Egyesület 
március 3-án, kedden délelőtt 
9 órai kezdettel a városi kerté­
szet mellett levő kísérleti tele­
pén (a Hatvan- utcai villamos 
végállomástól 300 lépésnyire) 
szántógép bemutatót rendez. A 
bemutatón résztvesznek a Dee- 
ring és Frodson petróleum trak 
torok, melyek itt. egész nap 
szántás közben megtekinthetők. ! 
Ugyanezen telepen láthatók a 
Gazdasági Egyesület eladó akác­
fa és gledicia csemetéi is.

URAK 1

Kemény fehér­
neműit hófe-

hérre mossa és tükör-
fényesre vasalja :

DID/
w
■>

kelmefestő és vegy­
tisztító, — Bika-épület.

A1 SPORT ♦ ,
♦i

A Budapeit-Budai Torna- 
Egylet disztornája.

A Debreceni Torna Egylet 
vezetősége ismét szép és érde­
kes sporteseményt készít elő a 
debreceni sport kedvelő közön­
ségnek. Március hó 8-án, vasár­
nap ismét vendégül látja a 
BBTE mull évben is nagy si­
kerrel szerepelt hölgy és férfi- 
tornászait. A disztorna az 
Arany-Bika dísztermében lesz 
délelőtt 11 órai kezdettel. Bész- 
letes programm a következő :

1. Hölgyek Toldv csapata, fa­
bottal zenére.

2. Férfiak tornázása lovon.
3. Hölgyek buzogány gyakor­

lata zenére.
4. Férfiak ügyességi gyakor­

lata talajon.
5. Hölgyek tornázása ala­

csony korláton.
6. Férfiak tornázása magas 

korláton.
7. Hölgyek rilhmikus gyakor­

lata zenére.
8. Férfiak tornázása magas 

nyújtón.
9. Hölgyek—férfiak ugrőgya- 

korlatai magas lovon, rugó­
deszkával.

Amint látjuk teljesen uj prog­
rammal jönnek le Debrecenbe 
cs bizonyos, hogy a Bika disz- 
Icrme ezúttal is zsúfolásig mcg 
fog lelni Debrecen sport szere­
tő közönségével, akik a fess bu­
dai tornászlányok és fiuk mü- 
vészetszámba menő gyakorla­
taiban fognak gyönyörködni.

Helyárak : ti személyes pá­
holy 200,000 K, 1 személyes pá­
holy 150,000 K, 1. rendű ülő­
hely 40.000 K, II. rendű ülőhely 
30,000 K, 111. rendö ülőhely 
20,000 K, erkély álló és ülő-hely 
15,000 K, deák-jegy 10,000 K.
Jegyelő vét: Springer könyvke­
reskedésében és Keiner bőrüz­
letében. A disztorna után az

bankett lesz, teríték ára 60,000 
korona, melyre a sportkedvelő 
közönséget ezúton is t. meghív­
ja a DTE vezetősége.

A vasárnapi futball- 
program.

Március első vasárnapján megin­
dul a küzdelem a keleti kerület fut­
ball bajnokságáért. Soha még bajnok 
ságol nem kísért oly érdeklődés, 
mint a mostanit. A bajnokság sorsa 
még megközelítőleg sem képzelhető 
el és így még a beavatottak sem tip­
pelnek. Jelenleg a két nyíregyházai 
egyesület áll a bajnokság élén és így 
a debreceni egyesületek érthetöleg a 
legnagyobb ambícióval mennek a 
küzdelembe, hogy a hegemóniát vitsz 
szahóditsák Debrecen részére. A va­
sárnapi forduló három mérkőzést is 
hoz, amelyek közül kettő Debrecen­
ben kerti.I lejátszásra, mindkettő a 
vasutas pályán. A

DMTK—NyTVE
mérkőzés felé fordul elsősorban az 
érdeklődés, mert a bajnokság élén 
vezető NyTVE komoly téli tréning 
gel készült a szezonra és igy favo­
id Ija is a mérkőzésnek, mivel a 
DMTK nem is valószínű, hogy kom- 
plett csapatát ki tudja állítani. A I 
kompiéit DMTK szerezhetne megle­
petést, igy azonban csak akkor, ha ! 
a NyTVE jóformájáról elterjedt hi- j 
rck nem felelnek meg a valóságnak.
A NyTVE 2—3 gól arányú győzelme 
várható. Biró : Hippiusz, Budapest, j 
akitől nem sok jót várunk.

A második mérkőzés a
DVSC-DEAC

csapatai között fog lezajlani. A mult j 
évi bajnok vasutasok már előreha- | 
ladott tréninggel rendelkeznek és 
legutóbb már az MTK ellen Buda- j 
pesten respektábitis formát is értek j 
el. Viszont a DEAC még nem érte el 
őszi formáját és igy csak lelkesedése 
révén lesz méltó ellenfele a I)VSC- 
nck, ami azonban kevés a győzelem­
hez és igy a DVSC biztos győzelme 
várható. Biró : Bródi Barna.

A harmadik mérkőzés Kisvárdán 
fog lejátszódni a

NyKISE- KTE
között. A NyKISE jelenleg a bajnok­
ság II. helyén áll és szintén erősen 
készült a tavaszi szezonra. A kis- 
várdai csapat lelkes ugyan és ottho­
nában veszélyes is, még sem tartjuk 
azonban valószínűnek, hogy a Ny. 
KESE 2—3 gólaránvu győzelmét meg 
akadályozhassa. Biró : Hegedűs, Bu­
dapest.

A DTE
Nyíregyházára rándul át vasárnap 
és a jóképességü nyíregyházai Bő­
rösökkel tart tréning mérkőzést. A 
DTE több tartalékkal megy át, de 
ennek dacára biztos győzelme vár­
ható. Biró : Havas Sándor.

A DKASE
vasárnap nem játszik még bajnoki 
mérkőzést, ehelyett délelőtt a DMTE 
csapatával rendez erős tréninget.

Horvut Endre, a DTE szimpatikus 
intézője vasárnap tartja esküvőjét 
Nyíregyházán Török Blanka úr- 
leánnyal. A kitűnő sportembert so­
kan keresik fel szerencse kivána- 
lukkal.

A izerkesziCsért felelői r
POSCH DEZSŐ.

179—92Ő. kb.

Hirdetmény.
A közigazgatási bizottság gaz­

dasági albiottsága közhírré teszi, 
hogy az 1665—1294. ki), sz. a. al­
kotott aranykorona alapon egybe - 
állított erdei érték- és ürszabály- 
zatot ni. kir. földmivelésügyi mi­
niszter uv a 19,402—1924. I. A. 1. 
sz. a. kelt leiratával jóváhagyta. A 
jóváhagyott árszabályzat a város­
háza hirdető tábláján 15 napi köz­
szemlére ki f ü ggesz te tel t.

Debrecen, 1925 február hó.
Közigazgatási bizottság.

2643-1925. II.

Hirdetmény.
Debrecen sz. kir. város Ta­

nácsa közhírré teszi, hogy a vá­
ros tulajdonát képező „Horto- 
bágy-Kőudvar“ elnevezésű 357 
kát. hold és 281 u-öl területű 
legelőbirtok az 1925. évi legel­
tetési idényre nyilvános árve­
rés utján bérbe fog adatni.

A városháza kistanácstermé­
ben megtartandó nyilvános ár­
verés határideje f. év március 
hó 6-ik napjának délelőtt 9 
órája.

A kikiáltási ár holdanként 28 
aranykorona.

Az árverési fetételeket a hiva­
talos órák alatt a városi gazda­
sági ügyosztálynál bárki meg 
tekintheti.

Debrecen, 1925 február 19.
A városi Tanács.

Hirdetmény.
A Böszörményi-ut 71. sz. a. 

kb. 800Ü- öl területű szőlő Deb­
recen város árvaszékén, Csapó­
utca 19. sz. 1. emeleten, 1925. 
évi március 3-án, délelőtt 8 
órakor nyilvános árverésen ha­
szonbérbe adatik.

Az árverési feltételek ugyan­
ott a közgyámnál tekinthetők 
meg.

Városi Arvaszek. 

2753/2758—1925. aü.

Hirdetmény.
Az 1925. évre szóló általános 

kereseti adóbevallások, továbbá 
a jövedelem vagyonadó beval­
lások beadására.

A városi adóhivatal a követ­
kezőket közli:

1. Az 1925. évi február hó 
28-áig bezárólag kell beadni az 
1925. évi általános kereseti adó­
ra, továbbá az 1925. évi jöve­
delem vagyonadóra vonatkozó 
bevallásokat az adózó lakása 
szerint illetékes kerületi adó­
hivatalnál.

2. A bevallásokat kétféle biva 
talos nyomtatványon kell esz­
közölni, melyek nem lesznek az 
adózóknak ki kézbesítve, — en­
nélfogva tartoznak az adózók 
a városi kerületi adóhivata­
loknál az előállítási költség meg 
térítése ellenében beszerezni.

3. Bevallások kiállítására, to­
vábbá, hogy kik kötelesek val­
lomást adni a kerületi adóhi­
vatalok adnak megfelelő uta­
sítást.

A valótlan adatok bevallását 
az általános kereseti adónál, — 
mint adócsalást, a jövedelem­
adónál, mint jövedéki kihágást 
büntetik.

Debrecen, 1925 február hó 
24-én.

Városi adóhivatal.

Portlandcement
fedél-lemez, elszigetelő le­
mez, folyamkavics és min­

dennemű építkezési anyagok a 
legjutányosabban beszerezhetők

Lukács Vilmos
és Testvérénél,
Debrecen, Hatvan nfloa 7. is.
Telefon sz. 308.tart, j Arany-Bika bár helyiségben
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-a Jó ÍS SÍOndír,OSan köszönt be hozzá : XLVm

»!',rva ,tr,éf]iíyal VSapoft a tomporára.
hajnali álomnak, itt a Sóság™1 fölébredt- Vége a szép
cimÄÄSaÄÄ^rnnek HaZafdé- A vi8

fi Ättell T* ,1Cr5Sle « * •*•«. király- 
gén egy összetört asztal melleti Up^c/0!dltozotf. meg holt részé- 
poharát. 1 ' Pea köszöntötte százegyedik

14.

Megszületik a táltosfiú.
A CsträtpinSe1Eslls§,ntnak - "í™?' Va,aki rosszban jár. 
bariton hangú komondoráf^Rq]1^3'-31 tÚ ;,Saboija a Tótszegiék 
az egyre köSedő zenekart A?™/* “l™1?11 1,105 > hallja 
házőrző szolgájuk. ‘ ' A ° udvaruk néma : még nincs

ott harapdáljá?é“f”vMőt kapu.j°ke!é kísérhettek valakit, mert
Mxriiii J . 11 ^egot, szinte sírásba feszült haraffxr.nl

iSEESEB-'-ÄS
szőrűnek nem Wab-uMnáini^H " 'an' l g-y. 15 kell. Az idegen 
k-pecc, U minden
*" 7Jd,cs”k "ligááodom. A szív® ígeSéH 

Lg' darab szalonnát dobolt az ebeknek
kezd^ntonmndmiäia^t S T/ T* CSC“ : szalad,d

kolo szaktársat, el akarja venni tőin T . °g,,e8yrc kapja az isz- 
ke nem engedi, összernáralodml- v ’ 1 agadomanyt, de a nőcs- 
porba esett szalonnát egy^^éSklődőT ZCn§-,elé az ldca- S a 
ilyen az élet, még kutySknált. ha'm^ Cmeli vigai1 eL

bér BakönéT ’ " ¥sz6,,li * különös em-
jöttem. Erre jártam, eltévedtem fen**®“’-'“®1"- ckzckvá,ni 
lém ez kis ház betértem < . ’ \ ismerősen integetett fe-
ben, utazó kupec, Bakó MilVilv^Tó ^öborvagyok külön­
katonáskodtunk, most meg falura hova^ö val,andko1r együtt 
Hiszen tán emlék szil- • »hova, o szokott hordani.
kedtünk össze. Aj, be jó ki- m'uM k°r’ a,.lajíIodalomhan ismer- 
akkor is leülök. (LeüU fea fdk rlVt Ha "em kinál “mg. 
ragyogott a szeme : piros borni ii u'í Maganak is ugyancsak 
macska : a nagvtiszleletü u h í azallsPá“> vagy mi a 
életet. Az ilyen papnak érdem« ^e.r’ fain, ember, szereti az 
mennyi feliéi népét. Ilit csak y/l -Iv-i megtentia város vala- 
itthon Mihály? 1 vsak azt akarom mondani... nincs

— Nincs. Este szokott hazajönni.
nem azt a kis lítat,-de korain harnSb^v^“108 i'S ,negtehet" 
kihez szólani az embernek • én olvanl nr y °f unalmas ni“cs 
beszélgetek. Nem vagvok egészen boon? I?ndescn magammal
ban beszélgetni. Jó társaságjielmhe Az embe maganN
meg. soha. s Cl Az ember magat nem unja
tásf ; úcv irtózni|l!iHm(’-í,C.n:ifeld,aken vetett rá egy-egv nill.-m

iilöU-kopolt embernek vágjon W1.

X" ÄTÄT'tarliK In Td!"
ÄÄÄ--1; s
nagyeXS ^Si.ijXÄrSÄiöiX; 5ZÓ,‘Zsuzai'«

áz®mil; „ágy 011 vimy'íffsveíekbVT"11^ -SfiPák?lt- =ivla 
kos> összekovácsolt Erzsiké durcásan oldS«*08* A k,s vas' 
ucfrarhatároló falánál • ezer szóra b- 7 ‘ a szo,“szédház
nagy, világos kék szemét ráfüggesJtette azSdeéeti Mari
i-TÄrftui“"’-" v°efi ai"f-‘>á¥iÓK?s.b/„iraa'pu„f
Jansög Äm ^ 
korül a bácsit, aki leguggolt hozzájuk Ín lben keringették 
nagy^fényes pénzekei Csúsztatott'aVC,ök és

féljetek Nagv Gábor l5c°si?ól “ií* T®"1 a kis iveteket. Ne
«•. Sf,”%™ tűre,?
©aijts rá, ha majd nem lát anyád? / g> lajta c,gai‘cltát.

Majd adok én neki f_\vAU e
— Hát ennek a nagy Iámmal- m i* enycfct°“ Bakóné. nye, épen találkoztam 7mád?zsidóvá 3^' ?, Pántlikát ? Ej- 

zsaszínü. Ehol van ni ! U‘ma1’ ,ne8 volt nála egy ,ó-

ből s odlúllesztet^a'klrMSd’áSyakáb^^ía011 7 Z,SÍros zscbé-
angyalnak érezte magát. Ennivaló fen.' ai 1 el volt bájolva : 
udvaron, büszkén viselte a Nacv Gábn gCS ,g0ggel Járt-kelt az 005 Erzsi parányi bika-szemÄnézet? h“ S^.la®‘áb A da- 
lekapta a nyakából és elszaladt Ju i : az ir'©' Juli pedig 
he. A szelíd Marinak eltöíl a inéeses^ !' llátlllÍA™’ » szint 
delt és megfogta dolgozó anyja ruháKt (?„ndesen sziP°gui kéz-

msas*. záórTrw szúl
anyjuk körül kezdeti bűvös kc?Ii 'Conlú Z\r’lte f alMÓságot, az 
man megtetszett neki a kis fehér , , , -. ^ a J°,laék lakodaI- 
hogy a nagytiszteletű ur milyen leeémJ S, miko1' látta,
lángot fogott az ö parázsa^ is Bakó fölgoIódik k",„l,e :
dehat a legélesebb szemű ló kantái ián • ?. Ug-Van kemény fin,
jobbra és balra nem, hátra még ugvsein -7e'r Vnn’ elöre lát, 
kapun jutott el eddig rendesenga Sóz °"y 3 háhdsd
kodö kis asszonyIdegeif-^özben'Eu-csa (ZSfp!,.gdaid « munkál-
kanyait eregette a levegőbe ■ lndd “ ■ fak P,ros-»arka sar- 
jókedyü ember mindedre ,'ávehető a!/?-1 3 jókedve- “mrí a 
megfelelő zsíros adomákat IcreoH, u 7Azu j"1’ egész lényének 
kezelt el arról sem, hogy dóiké, ^l,Z:s,ka Nem'feled- 
ezüst tallérait, meotbntíJ„ !!ke,nl megcsongcsse fülébe fényes.

sün­
ín

t

ozusf.tallérait, megzizejtefle kék .sn'BfCs^cs^ fölébe fenve 
dorgőzöü Bakónénak, v^g-tÄ “í°"ko! ■ Mellé-mellé sü, 
cs valami torz. ocsmány kakas brrS ,111ezlc,en karja
az egészen más régiókban járó 6yöngt^TkÜ°t0,1a 3 P°'

Illár-^bajtolnü^/äXÄteti asT “ Un,,n
r - ... .s» * ^ iüu.ÄU'X &s*KZ

c
san
nek nem jutott. K alapja meEt £'na^át kcnte> a lábbelijé- 
m- egy sárgaréz pipaszínkS bLym, rÓfU szokott ^ 

1fi,lZtmaS,Zál;ha vo,t leeresztve, ny^fef ’ 3 ‘°ZZa Val0 pipa
golyót rdnteVamd?hSÄ félkilós vas-

~ Hídja, mi ez ?
Nem.

ér utói az éjszaka “mgesik, útközben valami
Akit evvel üieokóiintnlr’ ÍÍT az ember, kivel bükk erdőben 

an össze.Akit evvel nieutótn, mdJa i,z embei
~ ÄtÄ°S° zsebembe".

Azzal benyuk e;nbZ-deSe7.íe,e Van’
hu'cal rántott elő. Rficsa^oÄo! kcSL?^"agy höt" 

... r . van az én királyságom a zs,ros bőrre :
Kinyitotta, s csak uex^őRb.?-,

P} °ltck hdo]c a százasok, az ezresek

. Egyszer, mikor a gyérei ,7 , ?,, 3 hurok-
ago Gabor zsíros xakmei őséggel ís i ‘í SZÍnben eltűnt, Só- 
sszonyt és vad csókot ha hak ^karolta hátulról a,

fojtotta haragját és szégyenéi ' ’j ^:a|kába. Zsuzsika sikoltásba 
kis pofont mért a dürrögő f idl ák ’--X:lsszakézzel, pompás 
millimétcrnvire sem \olnne„ J .3,kas Pofájára. A kupec egy 
‘eletdiját, azt nyerítve melléi Ke-,Vm7 kaca«''a ?°8adta lisz-‘eletdiját, azt nyerítve mellé"" 'tE't SOt Kaca«va fogadd 

. A szomszéd udvar be ená’Émal' ‘í8“8. n,em SZamít“. 
v;©-ázla leste a flakoné vergödé^» ^basi,cká» két égő szem 
atkláltott szomszédjának: ’ r°tszegi néni volt az. aki

A kupec felütötte ^.s'iras ^j^,na5szo".V* 11 gyalázatosnak...
nan Jönnek ezek a fcdd.i hí.S*? k""? 1 ° ,CVCgöben ' hon-
zsibongottak s Így „stmma Äatäs^n *-&erek*k is előre 

J tgi;e a megváltó este lia/almziá ,obb ld,,k'e halasztotta.

tolta körül a vaskos'lU^ivT- ?"J.feI!.JOI'il«'» jóivcdvve! kanyari- 
iuíui, mert altéi diiínli ■ , ' " 1 ' gondoiatlioz sem bai/vl•.kedvéből. Alig e,,ged?é ‘ en eVCSZ. Vala,nil az a»«ony felemás

aljß V1!;''í,hlloe'■, js- M«f.r. „ön,

......

-- Foylatjuk.
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J3aksör
csapolást a

Sambrinus
_____ mar megkezdte.

«ION
Albertina Ferrari
világhírű hegedű művésznő !

MANDELJÓZSEF
kárpitos, Miklós ucca 31. sz.
Hencserek, díványok raktáron. Meg­
rendeléseket, javításokat olcsón vállal

TAKÁCS IMRE
zongora-hangoló, hangszer ké­
szítő, orgona építő. — Elvállal 
mlhdennemü hangszer javítást, 
úgy helyben, — mint vidéken.

PIAC-UTCA 56. SZ.

KézlertSIIenlléSBél nélkülözhetetlen a

Kész hencserek, dí­
ványok, madraczok 

és paplanok
legjobb kivitelben, 

jutányos árban kaphatók:

Erdős Sándor
kárpitos és paplanos, 
Stmonffy ucca 13. szám.
Megrendelést és Javítást elfogadok.

Gazdák és gyáro­
sok figyelmébe !

CUEOLIAT
és egyéhb fertőtlenítő szereket,

Patkány és egérirtó- 
kat, kötszereket és 
mentőszekrényeket
stb. a legjobb minőségben a 
legolcsóbban szerezheti be a :

KORZÓ OBOBÜEKIflBflN
Debrecen, Piac ucca 42. sz.

FRANCIA ,,Coly“ ,,Roger & Gál­
iét“, ,,1 Ioubigant“ paríiim kü­
lönlegességek beérkeztek. • -•

magántanfolyam
Budapest, VII., Dohány nooa 
84_sz. Telefon J. 124—47.

Előkészít polgári- és középis­
kolai magán vizsgákra, érett­

ségire vidékieket is.

A VILÁGHÍRŰ

„DEERIN6“ petroleum traktorok
megérkeztek

Megtekinthető a Hajdú és Biharmegye kizárólagos vezérképviseletnél

a Debreceni Vaskereskedelmi R.-T.-
nal Debrecen, Király ucca 4. sz. alatt. - Telefon 808. sz.

prospektust I

MILLINGHOFFER FERENC
szíjgyártó, nyerges és bőröndös Debrecen, Kígyó ucca 31.

Lószerszámok állandóan raktáron. Készít mindennemű sport 
cs vadászati felszereléseket (football-labda, fegyvertok, töl- 
tenytaska, stb.) pénztárcákat, retikülöket és bőröndöket.
Elsőrendű munka szolid árak melleit.

TELEFON 
10-04. SZ. INGYEN TELEKI 

UCCA 71.
sehol semmit, de jutányosán szakszerű munkát kap, Ugv az 

electro technikai, mint mechanikai szakmában a

„HELIOS“
cégnél, teleki ucca 71. sz. alatt. Elvállal mindennemű vil- 

lamos világítási, erőátviteli, házicsengő, telefon, távirószere- 
léieket, anyagokat raktáron tart. Electromos méréseket esz­

közöl. Orvosi, mérnöki, iskolai, fizikai műszereket, toronyóra 
müvek, villamos óraberendezések, villamos gyógyászati készüléke­

ket, villamos főző edényeket, vasalókat, fűtőtesteket, írógépeket és 
számoló gépeket. .Nációnál“ kasszákat javít és ezek jókarban tartását 

^minimális havi díjazással vállal. — Nikkelczés, akkumulátor töltés

Vigyázz I

szépen és legolcsóbban fest, 
tisztit mindennemű ruhákat,
Csapó-u. 28. és 95.

UJ ÜZLET! v,srázzl
Szőrme és fehérnemű 
áruház, Piac ucca 64.

Női, leány, férfi fehérnemű osztály!
Óriási választék mindenféle fehórnemflekben!

Gyári árban !
Szőrmék és prémbőrök leszállított 
árban. — Saját érdekében tekintse 

meg kirakatainkat.

Vigyázz I UJ ÜZLET! Vigyázz I

.MELIUSZ* KÖNYVKERESKEDÉS
KONYVUJDONSÁGAI
Ferenc József sajátkezű bizalmas levelezése és tit­

kos rendelkezései........................................K 109,000
Mann T. A varázshegy I—II...........................................k 364,000
Hnysmans: úton. (Hires könyvek legújabb kötete) . K 80,000 
Shackieton: Dél. Az Endurance hajótöröttéi . . . K 94,500 
Bergson H.: Idő és szabadság ......... K 72,750

ti II Metafizikai értekezések............................ K 58,200
Schopenhauer: Tanulmányok. II. sorozat, kötve . . K 76,400
Snarés: Dosztojevszkij, kötve........................................ K 50,900
Tórfy: Az uj vámjog és az uj vámtarifa.................... K 72,750
1924. évi Törvények gyűjteménye................................ K 120,000

Elousztilhatatlan RébaszelKír

RIESZ HENRIK
Kocsi gyárában.

lie lepi talmi addig
amíg meg nem nézte

M. Nagy Mihály kalapos 
női és férfi kalapraktárát 

Csapó-u. 17. (Színház átjáró)
ahol a legdivatosabb formák 

jutányos árban kaphatók.
NŐI és férfi kalapátalakltások 
szakszerűen elkészülnek.

VÁGOTT ÉS HASÁB

TŰZIFA
legolcsóbban Péter- 
fia-ucca 52. sz. alatt.
25 kg.-tél házhoz szállítjuk. 
I. r, porosz szén házhoz szál- 
Htva 90,000 és 100,000 S.

A Fővárosi Sörfőző R.T.
szenzációs 

sörkülönlegessége

Konyhakerté
szét, baromfi
tenyésztés
sertés hizlalás
és méhészet

céljaira felette alkalmas 3615 
négyszögöl, tehát több mint

3 magyar hold 
Ingatlan

feltűnően olcsó árért 
megkapható

szerényebb két szobás lakóépü­
lettel, mellékhelyiségekkel, gyü­
mölcsös, konyhakert, szántó, 
elsőrendű minőségű televénycs 
föld. E kis majorságon egy tel­
jesen uj, mély furásu, kitűnő 
ivóvízü szivó-nyomó szivattyús 

kút, filegória stb.
TÓCÓSKERT, 

ACZÉL-UTCA 39. SZÁM.
Xz Aczél Géza főmérnök, mű­
szaki főtanácsos ur nyaralójának 

szomszédságában
Jutányos árért megkapható

a Nagy Lajos Irodában Veres- 
utca 9. szám alatt.
ALKALMI VÉTELI

LapkiMt
felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.
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Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város törzs- 

méneséből egy drb lenyészmén 
az 1925. évi március 3-án, reg­
gel 9 órakor, a lóvásártéren ár­
verésen eladatik.

Debrecen, 1925 február 27.
Városgazdái hivatal.

MEGJELENT!

SZATHMÁRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN 
HÁZ TÖRTÉNETE.
KAP II A T Ó :

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

I Az ország legnagyobb faiskolája |
W r r

l\

faiskola
Szőlő- ős Borgazdasági K.-1.

Czegléd
Telefon: 122. sz.

Budapesten kizárólag

IU., Ferenciek-tere 3.
félemelet 14. Telefon 152 — 07

SzombathelyiteiepeHerény
Erzsébet tér 1. Telefon 212

Kórjen árjegyzéket

ERRE SENKI SEM KÉPES!
SAJÁT KÉSZÍTMÉNY!
190,000 korona női kivágott sevro cipő,
380,000 korona férfi sevro cipő, gummi talppal, 
240,000 korona női fűzős, sevro fél cipő, lakk orral.
Ezenkívül a legdivatosabb és a legjobb férfi-, női- és gyermek 
cipők kaphatók. Debrecen legolcsóbb cipő beszerzési forrása

Alföldi cipőüzem, Piac ucca 83. sz.
Mérték cipők a megrendelő kívánsága szerint készülnek.

EGYSZER MINDEN NŐ!
kísérelje meg a kalapját

a legújabban berendezett női kalap-osztályban,
hol a legeredetibb bécsi és párisi modellek kaphatók, besze­
rezni. — Olcsó és jósága miatt állandó vevőink között marad.

KOHN SÁNDOR Lipcsei szőrmeház
Arany-Bika bérház, mozi bejárainál.

KIZÁRÓLAG ELSŐRENDŰ MÜBUTOR

EBÉDLŐ-, HÁLÓ és
LAKK csiszolt hálószobaELADÓ

Telefon 10-89. WEISZ FERENC
asztalos mester Fürdő u. 4,, közvetlen a Marglt-ítirdo Lián

I apróhirdetések!

Debreszen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 8000 koronáért, amelyet felad a 
Debreczen, Debreczenl Független Újság, Egyetértés, 
Hajduföld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában 
és a Csáthy-féle könyvkereskedésben (Piac ucca.). 

öt újságban Jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a 
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 8000 koronát, minden további szó 
800 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés, levelezés és keres 
______ ________kedelmi apróhirdetés dija duplán számittatik.

IMzaNNíííz:

Fiatul.
elvált asszony vagyok. 
Szeretnék megismerked­
ni korrekt úriemberrel, 
ki anyagi tag támogatna. 
Leveleket ,,Diszkréció" 
jeligére, Egyetértés-hez.

18.",7

Lev előzne
hazassag céljából gazdái 
kodást kedvelő, komoly, 
biztos jövedelmű fiatal­
ember. gazdálkodó csa­
ládból 28—30 év körüli, 
barna hajadon, v agy öz- 
vegygycl. Levelek ],Ta­
vasz" jeligére az Kg vei- 
értés kiadóhivatalában 
küldendők. isti 5

Hirdessen at Egyetértésben.

A I dt .» !í 4 z-n IIMII« 1

A legolcsóbb
cipők és bőrök beszerzési 
forrása kicsinyben és 
nagyban. i'érficipök 
18ll,(Hlli K-tól kezdve 
235,000 K-ig. Vadász- 
cipők és szandálok min 
den nagyságban kapha­
tók : Király ucca 5. sz. 
nini ti eipőiizlelhen.

Kosár -
és seprű szükségletéi leg 
olcsóbban Kardosnál. 
Kossuth ucca 21. (Ba- 
logh-palota) szerezheti 
he.    1018

Szép
szil térin pin cehelyiség, 
műhelynek vagy rak­
tárnak kiadó : Domb- 
ucca 20, __ 1920

Egy
szoba, konyha hasonló­
val elcserélendő, köz­
ponthoz közel. Tóth, 
Pacsirta ucca 14., d. u. 
kettőig.___________1028

KI
hajlandó egy szoba, 
konyhát elcserélni vagy 
üresen átadni, központ­
hoz közel, kis családnak. 
Cím : Sas ucca 3., Ko­
rona kenyérlerakat,

1920

Cséplőgépek
faalkatrészeinek javí­
tását bárhol, új bútor- 
készítést és javítást ju­
tányosán vállal : Hajkó 
asztalos, Tímár ucca 11.

1932
Teher

Autófuvarozási vállalat 
Szoboszlai-ut 3-a). — 
Telefon 501. Szállítások 
úgy helyben, mint vi­
déken gyorsan és a leg- 
jutányosabb árak mel­
lett eszközöl : Ugrál és 
Csapó.___________ 1933

Vénzkölesönöket 
házra, földre és váltóra 
legelőnyösebben közve­
tít a Közvetítő Bank. 
Piac ucca 42. 84 7

Külőnbcjárntú
uccai bútorozott szoba 
azonnalra kiadó. —- Cím 
az Egvetértés-nél. 1 938

Olcsó,
jó házikoszt kapható, 
kihordásra is. Abonen- 
sek és kasztosok fölvé­
tetnek : Homok ucca 
128, sz, a., III. a. 1940

Gazdák
figyelmébe I Bárminőké 
rékgyárló munkák rész­
letfizetésre vagy új ter­
ményre megrendelhe­
tők : Steiner Béla ke­
rékgyártó-mesternél, 
Tanító ucca 18. 1941

A piac
legforgnhnas helyén üz­
lethelyiség, berendezés­
sel együtt útadó. Cím a 
kiadóban ■ t 942

Üzlethelyiség
lakással azonnal átadó : 
Árpádtól- 10. 1944

Slinonyl üli
villában egy kétágyas 
bútorozott szoba azon­
nal kiadó. Ugyanott egy 
ebédlőd!vány eladó. — 
Cím : a kiadóban. 1949

ügy
szépén bútorozott szoba 
elsejére kiadó : Darabos 
ucca 21,_________ 1875

Bujdosó uccu
14. (Homokkert) két — 
szoba, konyha azonnal 
kiadó. Disznólartás meg 
engedve rendes lakbér 
»"•llelt. _______ 1877

Kicserélném
bellii szobás lakásom 
hasonlóval a város nyu­
gati részén, esetleg kö­
zeli kéltségben is : 1 lo­
mok ucca 9., középső 
lakás.  1881

Epltész-
épitőincslcr társulna — 
I )eb re een be n össze köt te 
léssel hi ró vállalkozóval, 
mérnökkel, vagy kőmű­
vesmesterrel. Levelek : 
„Építőmester" jelige — 
"lati, szerdán délig, az 
Egye téri és kiadóhivata­
lában kéretnek. 1888

Intelligens
fiatalember lakást. — 
esetleg koszttal — kap­
hat : Maróthy György 
ucca 37. 1887

Egy
szoba, konyhából álló 
lakásomat elcserélném 
hasonlóval : I lunyadi u. 
8. szám. 1891

Vida Sándornál
Derecske községben G00 
négyszögöl területen, — 
egy' vendéglő, szatócs­
üzlet lel, kél községi — 
szeszfőzőiül, felszerelés­
sel, magtár, pince kiadó, 
vagy örökáron eladó.

1892
Külöubejáratú

jól bútorozott szoba, — 
központon kiadó. Cím 
az Egyetértés kiadúhiva 
tálában.__________ 189C

Középiskolások
sikeres magán tanítását 
vállalja tanár. Cím a 
kiadóhivatalban. 1899

Répáimig,
ké k kő megérkeze 11, a kik 
előjegyezték mielőbb el­
vinni szíveskedjenek. — 
I litclszövctkczét. Csapó 
ucca 30. sz. helyett Dc- 
járat 28. sz, alatt, 1901

Kgy külöubejáratú
bútorozott szoba kiadó : 
Degenfeld 3., kereszt- 
épületben. 1905

Kiadó
azonnal két uccai szoba, 
előszoba, konyha mel­
lékhelyiséggel együtt : 
Varga ti. 27. 1906

Jól
bútorozott szoba egy­
két úrnak kiadó : Hat­
van ucca 29. 1915

Elcserélném /
egy szoba, konyha és 
speizból álló lakásomat : 
Csonka ucca 20. 1853

Intelligens
házas párna k bútorozott 
szobát kiadok. — Cím : 
ucca 110, ajtó II. !856

Kvártély.
jutányosán kapható — 
Móricz ucca 14. sz. 1858

Elcserélendő
két szoba, előszoba es 
mellékhelyiségekből — 
álló lakás hasonlóért — 
vagy li á ron iszobásért. 
Sertéstartás megenged­
ve : Ilomokkert. Szabó 
Kálmán 9. 1859

Tisztviselő
özvegye kit úriembert 
ebéd kosztra elvállal. — 
Cim Egyetértés-nél. 1860

Egyszobás,
konyhás, nyári konyhás 
lakás — disznótartás 
megengedve — kevés 
bútorral azonnal átadó. 
Cím : Harsány! Gusztáv 
ucca 19. sz.,' II. ajtó.

1 864
Paplan varrodámban

készülnek a legmoder­
nebb paplanok : pchely- 
lyel, gyapjúval, vattá­
val töltve. Vatta vil­
lanyerővel tisztítva és 
frissítve. A jó munka 
nem drága : De breeze ni 
Kossuth II. 1868

Jolii) családból
való egyéves gyermek­
nek gondozását elválla­
lóin: Kar ucca 1. 1871

ELSŐ BEN Úti 
házi kosztra, bent ét ke­
zesre és kihordásra úri­
emberek felvételnek.
Ileihen : húsleves, főze­
lék, külön sült és lészla, 
este : sült körítve és 
tészta. Feltűnő olcsó 
árak. Társaságnak szá­
zalék árengedmény, 
l-jház.v né, Varga ueen 
24. szám. 1

Fizetésnélkül
vezetném vidéki ház­
tartást. Leveleket „Ma­
gános“ jeligére Egyet­
értés kiadóba. 1869

Csipkét,
hímzést, margitdiszekel 
szallagot, harisnyát, — 
gyapjufonalat, kötött­
kabátokat legnagyobb 
választékban és legol­
csóbban özv. Binétli 
Vilmosné cégnél vásá­
rolhat. Hatvan ucca 1. 
udvari üzletben. 1821

Bor,
saját termés, az ismert 
minőségű ha karos, li­
terenként kapható, va- 
sátnap 9—5 óráig, Po- 
roszlay ut 53. 1822

Csinosan
bútorozott szoba azon­
nalra kiadó Csapó ven­
déglősnél, Szoboszlai-ut. 
___ _____________ 1825

Két
szoba, uccai, bútorozva 
esetleg mellékhelyisé­
gekkel kiadó, átadó.Cim 
Egyetértésnél. 1829

Kiadó
üzlethelyiség bármily 
célra, azonnal elfoglal­
ható. /vrpád tér 12. sz, 

1830
Bútorozott

szoba esetleg konyhá­
val kiadó. Szappanos 
ucca 7.___________ 1838

Piac
uccai három szobás la­
kásomat jutányosán át­
adom. Cim Egyetértés 
kiadójában. Ugyanott 
használt bútorok el­
adók. 1844

25 millió
korona telepessel átadó 
3 szoba, konyha, ka­
mara, padlás és mellék­
helyiségekből álló lakás. 
Cím a szerkesztőségben 
este 6 órától. 1847

Pincehelyiségek 
4 IIP. elektro motor­
ral, transmissioval ipari 
célra vagy raktárhelyi­
ségnek kiadó. Cim az 
Egyetértésnél. 1803

Azsurozás, 
különböző szélességben, 
ondl zést, aplikálást ju­
tányosán véget : Sz lá- 
gvi, Széchenyi u. 1. H32

Női ruha
varrónő házakhoz ajánl 
kozik, otthoni munkát 
is vállal. Bandi ucca 3. 
_________________ F465

Tégla
legolcsóbban Hortobá­
gyi Téglagyárnál,Szent- 
Anna ucca 11kapható. 
Uj égetésünk kitűnő mi­
nőségű. T598

Központon
italmérés átadó. Cim a 
Tiszántúlinál. T622

Hfll
jó forgalmú vendéglő, 
füszvrüzlettcl, 3 szobás 
modern lakással, nagy 
pince, kuglizó, nagy 
udvarral, azonnal át­
adó. Honvéd- és Libá­
kért urea sarok. T625

Gyümölcsfák
kaphatók a városi ker­
tészetben, Nagyerdő 15.

T634
Felhívás.

Hauer Izidor Késes u. 
69. üzletét megvettem. 
Áru- vagy felszerelési 
követeléseket 14 nap 
alatt kérem bejelenteni. 
Ka rács Béla, Késes u. 
(is. s/.l T639

Elcserélném
Csillag ucca 79. szám 
alatti házamat kiseb­
bel vagy kerttel, vagy 
eladóin kedvező fizetési 
feltétellel. Bekül) űzhet ő 
»ív I •• oliás. I1538



1925 március 1.

Iroda,

ucca sarkán kiadók. 
Takarók- ós Hitelin 
zetnél. F5

Intelligens
család Ízletes, kóser ko 
totad :Csapó 23., III.

I-’5
Különbejáratú

Cím a kiadóban.
Különbejáratú

szoba, Piac ucca li 
szebb helyén kiadó. 
Cím a kiadóban. F5

Köz|ionlban
elegánsan bútorozott ut-

Ctm a kiadóban.
Itnktár,

Különbejáratú
bútorozott szoba 
személynek kiadó: Mik­
lós ucca 41. sz., II. 
lépcső, az udvarban.

Kiadó
szép, tiszta, utcai 1 
rozotl szoba : Ilomok- 
ucca 31. sz. 1

Bútorozott
szoba nőnek vagy férfi­
nak, kiadó : Arain 
nos ucca 50. 1

Elcserélném
2 szoba, előszoba 
és mellékhelyisé­
gekből álló nagyon 
s ép uccai lakáso­
mat hasonlóval.
Cím a kiadóban.

Plymuth,
Langs ban, Favarolles 
fehérgyöngy, fajbaromf 
tojások. Francia-ezüsl 
nyúlak állandóan be­
szerezhetők. Arany­
éremmel, több első díj­
jal kitüntetett tenyész- 
telep : Groskó, Szcgfü- 
ucca 12. Telefon 3Ö.

Egyszerűen 
bútorozott kis sz 
magános úrnak, ágy­
nemű nélkül azonnal ki­
adó. Miklós ucca 21 
_________________ Hő 4 9

Középkorú
intelligens özvegynő el­
menne magános úrnő­
höz, esetleg kis család­
hoz társalkodó-házve­
zetőnőnek. Cím a ki­
adóban^_________ H550

Eri
családnál 3 úrhölgy ebéd 
kosztol kaphat: Csapó 
ucca 51., 111. ajtó. 
________    11563

Szép
uccai bútorozott szoba 
magános úrnak elsejére 
kiadó: Vígkedvű Mi- 
liály ucca 12._____ 11551

Kiadó
régi, jó forgalmú korcs­
ma, lakással, egész ud­
varral. Értekezni Lo- 
l'ántffy ucca 12., tulaj­
donosnál. H553

Uútorozott
udvari kis szoba kiadó, 
úrinő részére : Miklós- 
neen 26. sz, 1155.|

Poloskairtó.*!
vállalok felelősséggel, 
legpontosabban, vidé­
ken is. Szíícsné, Baross 
uccnt.sz. 11556

Kiadó
ir kettős pince, száraz. — 
ri raktárnak vagy zö]d- 
ó ségnek: Rákóczi u. 5. 
7 II561
7 Március

— 1-től a Törők Pezsgő- 
gyárban saját termésű új 

z bor 14,000, vörös és riz- 
i. ling 16,000, óbor 18,000
8 koronás árban kapható

H562
, Kiadó
)’ azonnal két uccai szoba, 
g előszoba, konyha, mel- 
- lékhelyiséggel együ 11. — 

Varga ucca 27. T679
Elcserélem

3 1 szoba, konyhás lakó-
- sómat hasonlóval, bel­

városban, Csapó ucca
- 70., kereszlépület.

T680
r
t Németül

tanít bécsi úriasszony.
; Legújabb módszer szó- 
- rint, gyorsan : Darabos 

ucca 7. sz. T650

; Btílnrozot
' szoba, szolid egyénnek

H kiadó: Bundi ucca 15.,
- V. ajtó. T651
j Ilúl orozol!
„ szoliába fiatal úr lakó­

társat keres : Varga-u. 
6. sz. T652

L'teai
lniloroztt szoba kiadó : 
Mester ucca 31. T653

Elcserél 11 vm
ogy szoba, konyhás la- 
kásomat, kertben is: 
Teleki ucca 34. T658

Bohlogkert
I. járáson levő 1000 
kvadrát föld, szerény 
igényű lakással, bérlet­
be, júlányos áron átadó. 
Cím a kiadóban. T659

Cukrászati
tanfolyamot nyitok, hol 
a modern cukrászat tu- 
dományál fogom elmé­
letileg és gyakorlatilag 
előadni. A sikeres elsa­
játítást biztosítom a 4 
hetes cukrászat elvég- 
zésével. A tanfolyam 
díja oly jutányos lesz, 
hogy minden "érdeklő- 
dőnek lehetővé teszem, 
hogy részi vehessen. — 
Kristlió Károly cukrász- 
mester. T660

Külön bejáraiéi
utcai bútorozott lakás 
azonnal kiadó. Cím : 
Csonka ucca 14. T664

Piacon
két szép, nagy, orvosi 
rendelőnek, irodának al­
kalmas szófia kiadó. Cím 
a Tiszántúlinál. T665

Egy ,
szoba, előszoba, kony­
ha, speiz, bútorral együt í 
azonnal átadó : Péterfia 1 
ucca 21. T666 -

Értesítem .
az érdeklődőket, hogy L 
a cukrászati tanfolyam- s 
ra a beiratkozásokat ' 
március 8-ig az Ipar- 1 
testület dísztermében, 
Simonffy ucca t-c)alntl f 
naponta d. c. 1(1 órától (. 
12-ig eszközlöm. — - 
Kristlió Károly ^cuk­
rász-mester. T661 1

Idős s
asszonyt, kinek gon do- 
zásra van szüksége, — - 
megfelelő vagyonéri
gondját viselem. Vidé- * 
kieket is elfogadok : ^ 
Barcsai-telep, Rudolf-u.
4. sz. T671

Csipkét,
hímzés t, Ma rgil disz í lé­
seket, szalagot, haris­
nyát, gyapjúfonalat, — 
kötött kabátokat leg­
nagyobb választékban s 
legolcsóbban : özv. Hí - 
néth Vilinosné cégnél 
vásáraibal : Hatvan-u.
1. sz., udvari üzletbem.

F520

EGYETÉRTÉS

\> alikendííil 
újjáalakítják és javít­
ják : Piac ucca 77., — 
Szikraáruházlian. F521

Jó
házi koszt olcsón 
ható : Vár ucca

kap- 
!. sz. 
F522

Tyúkszemvógiil
házhoz megyek bármi­
kor : Sóvágó, Simon ffy- 
ucca 20.__________T643

Üzlethelyiség,
irodának is alkalmas, 
központban, március hó 
1-től kiadó. Cím a ki- 
adóimn. T6 15

Belsíi-Gúlon 
10 hold (anyátlan föld 
kiadó. József kir. her­
ceg ucca 62. T647

Köhögés 
csillapítására legjobb az 
Egger-félc mellpasz- 

Beszerezhető min-
ian es 
F523

Ha
gleo pasztillát használ, 
gai egészségesek ma­
dnak. Beszerezhető 
in den gyógyszertárban 
drogériában. 1-7,24

Porszívó géppel
őnyegeket, bútorokat 
általában lakásokat 

irtalanít, vagy a gé- 
t ki kölcsönzi. TG 73

Géplakatos
vitásra cs 
ajánlkozik, 

r Ferencnél

csep-
Cím
Ti-

T688

Mérésiéi

II. c

Házvezetőnőt 
sek, ki takarító: 

: Piac ucca 
,3. ajtó.

16.,
1017

Gépész!
keresek malomba 
uradalomba, sla-

Ilorválh József 
cca 14. 

1923
Bejárónőt

délelőtti órákri 
:zsek: Bethlen 
I sz.

föi-
ucca
1024

O.J. sz.

Veszek
t üzleti rollót, 

Darabos ucca 
1031

Tanulóleány
lelik: Fehémemü- 
I. Arán v János ucca 
z. 1995

Ügyes,
füszcrkercskedö-

keres. T - lefon 12-34 
1036

Varrni
leányokul felvc- 
Hodossyné Ro­

ll. 104."

I.akntostanuln
sei felvételik : 
ucca 41. 1855

r-gy
al borbélysegédet ke- 
azonnali belépésre 

;y Gábor, Hadház.
1866

L|IV
os azonnal fel- 
KossuI h o. 55.

1872

Eladó!
mindenféle bu­

sk Jutányos 
álban

Szentpéteri
Széchenyi nooa 8. sz.

Ismét kaphatók:
AZ EREDETI AZ EREDETI

MELICHAR BÄCHE*
"Uni^m-Drill“ sorvetők acélekék és talajmivelö
„Ideal“ műtrágyaszórós répavetők eszközök. — Ekék tü-
„Imperator“ sortrágyázö vetőgépek köracél kormánnyal is.

Ajánlattal készséggel szolgál
Sürgönyeim: BäCllCr Mßlichar TELEFON :

HULTIIII Budapest. Rudolf Ferenc 28-02 és 19-57

Budapest, V., Vilmos császár-ut 60
Megblzlialó

mindenes munkás lakás­
sal azonnal felvétetik 
só raktárban : Honig.

1870
Elveszett

b ri 1 li áns - gy ürű, köze pén 
kék-kővel. Megtaláló — 
vagy nyomravezető illő 
jutalomba részesül. — 
Darabos ucca 35. szám., 
Czeglédyné. 1881

Egy
férfi szobatársat kere­
sek : Erzsébet 33. sz.

1886
Keresek

szedetien tejet bármily 
mennyiségben, mérleg- 
súlyokat megvételre és 
füszerberendezést: Zsák 
ucca 11. 1889

Szabósegéd
kezdőfizetéssel munkát 
keres : Vígkedvű Mihály 
ucca 1. sz. 1893

Villanyszerelő,
30 eves, nős, bármilyen 
alkalmaztatást keres. — 
Cim a kiadóban. 1895

Tauulóleányok
varrodába felvételnek : 
Takácsira, Kossuth u. 
22. sz., III. cm. 1898

Egy fiúi
szabótanulónak fizetés­
sel felveszek : Degenfeld 
tér 8., bent az udvarban, 
Porcsin. 1912

Keresek
pénztárnoknői állást
gyógyszertárban, vagy 
jobb üzletben, esetleg 
más irodai alkalmazást. 
Kereskedelmit végez­
tem. Ajánlatokat „Sze­
rény igénzü“ jeligére 
Debrecen kiadójába.

1826
250 milliót

vagy 4 y2 vagon lraza- 
kölcsönt ondód! tanya­
birtokra, I. helyre, ke­
res öt hónapra 15 % 
mellett Bankiroda, Kos­
suth ucca 61. 1807

Különbejáratú
bútorozott szobát ke­
resek Honvéd ucca kö­
zelében. Cimct „Szolid" 
jeligére Egyetértéshez.

1810
KÉT

szobás lakást keresek 
lelép issei. Ajánlatok az 
Egyetértéshez. Esetleg 
egy szoba, konyhás és 
verandás lakást adok.

1562a
Tanulót

azonnali belépésre ke­
res Hegedűs és Bory 
irógépvállalat, Király 
ucca 4. 1783

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat, ha­
mis fogat veszünk. — 
Stassik és Blattner, 
Csapó u. 12. sz. 158b

Géplakatos
tanulók felvétetnek — 
Arany János ucca 37. 
Ehrenrelh Sámuel. F427

Használt
könyveket egész könyv­
tárakat állandóan vá­
sárol Harmatliy könyv- 
kereskedése Füvészkert 
ucca 14. H517

Cservágó
gépet bérbe vesz Bajomi 
favágó telepe a pálya­
udvaron. H524

Péuztárosnő 
lehetőleg gyakorlattal 
bíró. azannal felvéte­
tik. Csáthy Rt. H531

Csősz
kerestetik Sámsoni szől- 
lőbe. Értekezni : Arany 
János ucca 53. F511

Feltétlen
úri gyermeket teljes el­
látásra felvesz úri csa­
lád. Cím a kiadóban.

F517
Vasúti

arcképes igazolvány, — 
Csáky Józsefné névre 
szóló, — 149,054. sz. 
elveszett. Megtaláló az 
Ispotály ucca 17. alá 
szíveskedjék beadni, — 
hol jutalomban része­
sül. H543

Borbélysegéd, 
fiatal, állandó alkalma­
zásra, ellátással belép­
het azonnal, Székelynél, 
Hajdúszoboszlón.

T642
Pénzkölcsönt

keresek sürgősen, tíz­
milliót, ingatlanbiztosí­
tékra. Cím a kiadóban.

T673
Magános

úrinő szobatársnak fel­
vétetik : Timár ucca 30.

T675
Mindenes

főzőnő, 20—30 éves. — 
tisztességes, csinos kül­
sővel felvétetik. — Dr. 
Burgernél, Dégenfeld- 
tér 10. sz. T684

Azon
egyén, aki január 8-án 
egy zöld tárcát nagyobb 
összegű pénzzel talált, 
mivel némileg már isme­
rős, hozza Csonka ucca 
12. sz. alá, hol jutalom­
ban részesül. T685

Ilaklárnok,
expedíciói teendőkben 
gyakorloll felvétetik: 
Vaskereskedő előnyben. 
Vasbútorgyár. H555

Asztalos-tanuló
felvétetik Vangor Antal 
épület- és bútorasztalos­
nál, Csapó ucca 9. sz.

T681
Cipész

üzletnek alkalmas he­
lyei keresek, átalakítást 
vagy kisebb építkezést 
vállalok. Cím a kiadó­
ban. T654

Csütörtökön
es le a Bikában a hang­
versenyen vagy a ruha­
tárból a Nagytemplomig 
egy zöld kővel, apró 
gyémántokkal kirakott 
női hosszú tű elveszett. 
Kéretik a megtaláló, 
illő jutalom ellenében : 
Szabóné, Péterfia ucca 
12. szám alá átadni.

T655

, Egy
szobás, konyhás lakás, 
kevés Jelépéssel keres­
tetik. Cím a kiadóban.

T686

Eladás
Egy

góré eladó : Tlialy Kál­
mán ucca 4. sz. 1916

Borhúzócső
háromméteres, jutányo­
sán eladó : Kút ucca 70. 
szám. 1919

Egy
szép gyermekkocsi el- 
adó : Nyíl ucca 80. —

Férliszövet,
3 méter, sötétzöld, — 
600,000 koronáért eladó: 
Bíró, Eötvös ucca 68.

1921

Magános,
fiatal úrinő házvezelő- 

állást keres, na­
gyobb kaucióval rendel­
kezik. Csak komoly úri- 

erekkel tárgyal. — 
Levélre esetleg szemé­
lyesen jelentkezik. Le­
velekéi ,,Biztos“ jeli­
gére a Tiszántúli ki- 

ia. T662
Bnnkgzolgn 

vagy jobb kifutó felvé­
tetik : Dr. Balázs. Piac 
ucca 89. T663

Borbélysegédet,

fodrász Kele- 
. Deb- 

TG67
Kisebb

öltöt, nyári lakással, 
sta-, Ujkertben bére- 
k: Hatvan ucca 1., 
cm. 31. T6Ö9

Jókarban
levő, fehér, niklirozott 
gyermekkocsi eladó. — 
Batthyány ucca 14.

1925

STEINER-féle
Városi

*
Iroda,

30,761. iparing. alapján. 
Piac-u. 19., II. em.

Bódén, 4-ik düliőben 
szőlő 823 négyszög­
öl, pajtával. 85 mil­
lióért eladó. Nevet­
séges olcsó ár.

Ezenkívül Debre­
cenben több emeleti 
és földszinti házak, 
szőlők Sestakertbcn.

Több üzlethelyiség 
forgalmas helyen át­
adó áruval v. anél­
kül. Teljesen uj Pál- 
lax 18 kötet, 2 mil­
lióért eladó.
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Bőrheztyftk
minden szín- és kivitelben

Schön Sándor
keztyO-, kötszer- és orvosi 
mQszertárában Debreczen, 
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

Egy
női, hosszú tavaszi ka­
bát eladó : Kétmnlom 
ucca 14. 1894

Eladó
szőllő - Hatvan uccai 
kert, Gyepűsor 23. 535 
négyszögöl. Értekezni : 
Vígkedvű M. n. 10. sz.

1002
Eladó

Jókai ucca 44. sz. ház, 
beköltözhet6 lakással. — 
Értekezni ugyanott.

1903

Browning
6.75 pisztoly 800,000 ko­
ronáért eladó : Eötvös- 
ucca 68. sz. 1922

6 II. P.
Bánki—Csonka-motor, 
720-as, Hofhcrr, hátul- 
zsákolós cséplővel ol­
csón eladó. Vénkert, — 
Sinay ucca 10. 1926

Egy
nagytejű, valódi fajte­
hén, kéthetes fiával, fe­
lelősség mellett eladó. 
Értekezni : Halasi ucca. 
1. szám. Telefon 10-7-1. 
__________________1927

Eladó
sürgősen egy farkas- 
kutva : Egymalom ucca 
5. szám. 1930

Plymuh
kakasok és tvúkok ju­
tányosán eladók. Szap- 
panos ucca 22, sz. 1937

Hasábos
akácfa és takarmány- 
répa eladó : Nvomtató- 
ucca 9. sz. 1934

Tengeri
eladó : Vár ucca 4. sz.

1939

Eladó
modern családi ház, szol 
Kivel, felszereléssel — 
pince, kút, istálló, disz­
nóól és külön szoba, 
konyha. Eladó közvetí­
tőnek öt százalék : Ap- 
ponyi ucca 38, 1861

Mérnöki könyvekből
könyvtár, mérnöki esz­
közök eladók : Csapó u. 
53. sz., 111-ik ajtó. 1867

Olcsón,
kedvező feltételek mel­
lett eladó a Bercsényi 
73. számú csinos új ház, 
beköltözhető lakással.

1873

Beköltözhető
négyszobás lakással — 
Mester uccán nagylelkű 
sarokház eladó. Cím az 
Egyetért és-nél. 1874

Eladó
916 négyszögöl kert két 
szoba, két konyhás la­
kással : Hatvan-uccai 
kert, Diófa 18. 1876

Női kosztüm 
kelme, barna és egy kis 
brilliáns fülönfüggő el­
adó : Hatvan ucca 4., 
kapu alatt jobbra. 1943

Egy
iskola-gordonka van el­
adó : Tóczóskert, Mar­
git ucca 8. 1946

Eladó
szőllő a Bodán, IV. dű­
lőbe, 1251 négyszögöl 
Rizling-szőllő, olcsó ár­
ban. Értekezni Hadházi 
ut 13. szám. 1878

Föld,
1 y2 hold búzával be­
vetve Mikepércsi-út mel 
lett eladó. Értekezni : 
Bandi ucca 7. 1879

Dlszbokrok,
fenyőfák, évelő virág­
tövek, különféle vctc- 
ménymagvak eladók. — 
Tóczóskert, Margit u. 8.

1947

Kis családi ház
300 négyszögöl földdel 
eladó : Tóczóskert, Tas- 
nád u. 4. sz. 1880

Eladó
10 hold fajbor, négy szól 
száraz haszon diófa : ut- 
malom u. 2-b) 1882

Eladó
Bodán egy nyilas szőllő, 
szoba-konyhás épülettel 
Értekezni : Papp, Kígyó 
ucca 34. sz. 1948

Lánrhldnlnkú
könyvszekrény eladó.— 
Honvéd ucca 43.-----

Varrógép,
használt, kis Singer, egy 
millióért éli dó : Eötvös 
ucca hat. 1852

Eladó
ház, Apafi ucca 18. sz. 
nyolcrendbeli lakással.

1 854

Eladó
kemény fa-hálószoba bú­
tor hármas tükörrel. — 
Jókai 44., elsőajtó. 1904

Komplett
világos ebédlőbútor el­
adó : Hatvan ucca 22.. 
negyedik lépcső. 1907

Eladó
Mester ucca 14. számú 
modern ház. Értekez­
hetni : Mester ucca 11.

1 90S

Eladó
Ondód, Perecz-dülőben 
5 gat. hold föld búza- 
vetéssel. Kiadót kis 
Marson 13 Kai. hold 
föld megszánIva, azon­
nal átvehető: Veress 
ucca 20._________ IMP

Tizenkét
személyes ebé dl ős zc r v íz 
olcsón eladó, t.íni a ki­
adóba. 191J

Két nyilas
szőllő, termő gyümölcs­
fákkal eladó. Értekezni 
Katz-telcp 1 7., vagy — 
Martinka 17. 1909

Eladó ház !
Csillag ucca 32. Üzlet, 
szoba-konyha, kamara 
beköltözhető. 1913

Eladó
Nngy-Bocskaiba 500 
négyszögöl szőllő, 300 
négyszögöl gyümölcsös. 
Értekezni Pajtával, — 
Csillag ucca 32. Sürgő­
sen. 1911

Eladó
nagyobb mennyiségit ta­
karmány csutka csőkét 
kazal széna kisebb té­
telekben is, acsádi kö­
vesül mentén. Értekez­
hetni Nyíl ucca 34.

1814

Eladó
komplett 8-as cséplő- 
garnitura jutányos áron 
értekezni Varga u. 22.

1831

Egy
hold szőlő, egy szoba 
konyhával Létai ut 9. 
szám alatt, 10 hold fe­
kete homok föld a vá­
roshoz 7 km. köves ut 
mellett eladó. Értekez­
hetni Cegléd ucca 4. sz.

1833

Beköltözhető
lakással eladó Nyíl u. 
58. szánni modern ház.

1840

1925 március 1.

Ha jó és olcsó cipót akar,
nejsajnálja a fáradtságot üzletemet felkeresni.

Üzletemet berendez­
ve a páronként! (de­
tail) árusítást is nicg 
kezdettem. A liimc- 
ges előállítás folytán 
módomban áll saját 
gyáramban készült

____  elsőrangú minőségű
cipőimet a legolcsóbb napi áron árusítani.
Saját érdekében nézze meg kirakatomat.

Krausz Ignácz,
Egyház tér 3-ik szám alatt,

a Nagytemplom mellett.

Széchenyi ucca 52. 
számú liáz, három szo­
bás beköltözéssel, istál­
lóval, nagy udvarral 
előnyös áron eladó.

1843

MACCARONI
OLASZ MÓDBA KÉSZÍTVE

minden legjobb fűszer- és 
csemege üzletben kapható 1

-Gyártja:
Debreceni Maccaroni és 
Tésztaárugyár Reszv-T..
Dehreezen, Széchenyi ucca 48. szám.

Eladó
5 erdei öl tölgy hasáb- 
fa, ölenként 680,000, 
Varga ucca 11. 11536

Eladó
az Eötvös ucca 59. sz. 
modern családi titiz, - 
egészen beköltözhető. — 
Ügynököt díjazok.

E510
Tűzmentes

pénzszekrény eladó, — 
bútorozott szoba kiadó: 
Sass ucca 3., Braunnál. 

___________b'512
Lorántffy-u. 13.

számú liáz, háromszobás 
beköltözhető szép uccai 
lakással és gazdasági ud­
varral előnyös áron el­
adó. E514

Kit ünö
karban levő egy hold 
nemes szőllő fél hold 
gyümölcsössel együtt el­
adó. Károly Ferenc Jó- 
zsef-út 1 7/a. Föl 5

Lencse 
aprószemű, 10 q. velő- 
magnak is eladó. — 
Bethlen ucca 1 9. Föl9

Eladó
gyümölcsös, Tócóskert, 
Aezél ucca 16., lakó­
házzal és a város köze­
pén 247 Q-öl üres le­
lek. Értekezhetni Csapó 
ucca 27., háztulajdo­
nosnál. H544

Csinos
családi ház eladó. Vil­
lany, pince, szivattyús­
at. L kó nincs I Szé- 
kely ucc 15. 1862

Eladó
egy használt ekekapáló­
gép : Apponyi ucca 36.

1863

A Fái dűlőben
3 hold föld, Erzsébet út 
46. sz. nagylelkű ház 
azonnal eladó. Értekez­
ni ugyanott.______ 1 883

Eladó
Csigekert ucca 15. sz. 
ház, beköltözhető, gaz­
dálkodónak alkalmas.

1885
Eladó

szecska vágó, Vera-vető- 
gép, eke talyiga : Zsák 
ucca 11.__________ 1890

Eladó
Csapó 77 számú sarok­
ház. Értekezhetni ud­
varban, háztulajdono­
sokkal. Közvetítők dí- 
jaztatnak.   1897

Eladó
Tóczóskertben 300 négy 
szögöl gyümölcsös, lakó­
házzal. Értekezni lehet 
Salétrom-laktanya, 5-ik 
számú szoba. 1900

Használt
pries nyergek eladók. 
Megtekinthető Nagy Já­
nos szíjgyártónál, Szé­
chenyi ucca. 1850

EGY
látható irósu Curlr gép 
olcsón eladó Egyet ér-
lésnél. 1776

Ebédlöberendezés,
szalongarnitura, 
zongora eladó : 
ucca 36.

rövid
Varga

1672
Egy

darab erős kézikocsi cl-
adó : Kút ucca 26.

T677

NŐI
szürkekosztüm eladó. - 
Rákóczi ucca 33. 1671

Eladó
ingatlanok, Vágóhídi so­
rompó mellett, 2 kai. 
puszta szántóföld,2 kai. 
új téglaépület lel, egy 
szoba, konyhás lakás,is­
tállókkal, kúttá], 1 hold 
csemegeszőllő és 1 hold 
borszőllő, kétszobás be­
költözhető lakással. - 
Péterfia ucca 18., 1. c\. 
hátulsó lakás. Ügynö­
köt díjazok. T690

Olcsó házak és szöllőltl
Mátyás király ucca 55. 
és 57. számú, beköltöz­
hető lakóházak mellék­
épületekkel, 900—900 
négyszögöl termő szől- 
lőkkel, elköltözés miatt 
olcsón eladók. Ezek a 
szőllők iskola és óvoda 
mellett, köves úttól 30 
lépésnyire, a Csapó-u. 
villamos végállomástól 
6 percnyire vannak. — 
Értekezni a helyszínen 
lehet._________ H.Ö60

Hét
és fél lóerős villanmolor 
és egy 60 amperos di­
namó, felelősség mellett 
eladó : Bercsényi ucca 
109, ____________ T649

Egy
kisebb tükör, használ! 
tengeri-daráló, ócska 
fürdőkád eladó : Kti 
nyök ucca 8._____ T656

Sundae imbnloiu,
jutányosán eladó: Bú 
kóczi ucca 28., kereszt- 
épület. T657

Fodrász forgószékek
állandóan készülnek

drb kint 850,000 K 
Szóbél asztalosnál
Széchenyi ucca 19. sz. alatt

Eladó
ház 1 Bottler ucca 4-b) 
Két szoba, előszoba, — 
konyha és mellékhelyi­
ségek, 600 négyszögöl 
prima konyhakert. — 
Ugyanott 310 négyszög­
öl fronttelek külön is 
eladó és 310 cm. finom 
fekete szalon öltönynek 
való szövet. Értekez­
hetni a helyszínen. 
_________________ T683

Minden
elfogadható áron eladó 
a Pereces ucca 7, és 
Marólhy György ucca 
18. számú, két uccára 
nyíló családi ház, négy- 
szobás beköltözhető la­
kással. T687

Eladó
a Szotyori-tclepen két 
hold prima föld. Bőveb­
bet Erőss Lajos ucca 13.

11.5 17

Grammofon,
szép hangú, lemezekkel, 
jutányosán eladó. — 
Csillag ucca 82. H552

Nyugati-urea
42. számú ház eladó. 
Érdeklődni ugyanott. 
_______ __________ 1-5525

Tűzmentes 
pénzszekrény eladó, 
bútorozott szoba kiadó. 
Sas ucca 3., Braunnál. 

_________ _ E526

••Bélyegotthon“
Füvészkcrt 14. Nyitva 
egész nap. Külföldi bé­
lyegek eladása. H512

Szekér,
eke, borona, ekekapa 
eladó. Kossuth ucca 15.

T627

Csillár
és ampolna eladó. Hu­
szár ucca 3-b) szám.

H557

Fajtiszta
Plymuth kakasokolcsón 
eladók : Bariba, Tiszt­
viselő-telep, vasúti őr­
ház zal szemben. T1558

Eladó
pián in ó, kereszt húros, 
jó hangú, új. Cím a 
kiadóban. __H559

Olcsón
eladó elegáns, prémes 
női bunda, valódi korái 
nyakék, Varga ucca 12.

T678

Kerékgyártóknak
alkalmas száraz akác 
fák. ugyanott csutka el 
adó: Varga ucca 25.

T668

Egy
szép, kis, modern csa­
ládi ház, jó szőllővel el 
adó, azonnal beköltöz­
hető: Homokkert, He 
gyi Mihályné ucca 25.

T67Q

\ endég-n. 86.
szám alatt Lacikonyha, 
italmérési joggal eladó.

________ T64ii

X lllnnymotor,
szalagfűrész, abrikt 
gyalú, körfűrész, bőr- 
fúvó, gyalúpad eladó.—- 
Honvéd ucca 7. T641

Eladó
jó bor, több hektó, pult, 
száraz haszonfa, akác, 
őszbőrű kocsirúd és hám 
fák: Nyíl ucca 107.

T644

Könnyű
nyolcas cséplőga rni tura 
sürgősen eladó : Honvéd 
ucca 35. Értekezni lehet 
ugyanott. T682

VJ
homokfutó és egy javí­
tott, bőrfedeles kocsi 
eladó. Oláh Zsigmond 
kocsigyártónál : Rá­
kóczi ucca 11. Ugyan­
ott tanuló felvétetik.

T646

Teljes
malomberendezés eladó, 
uradalmak, községeknek 
előnyös fizetési feltété 
lekkel. Bővebbet Vita 
rius kötszerüzlelében, 
Piac ucca 16. sz. T64K

Hegedű
kitűnő hangú, 1856., 
Gebr. Plachl-íéle gyárt­
mány. Csak komoly ve­
vők érdeklődését ké­
rem. Sólymos titkár. 
Hazai Biztosító. T689

I fám «a a»lieáa*«iU ni

Eladó
sürgősen többféle bú­
tor darabok és jégszek­
rény. Csapó 86. F501

Kitűnő
karban levő egy hold 
nemes szőlő, y3 hold 
gyümölcsössel együtt 
eladó. Károly Ferenc 
József ut 17 a. 11540

Villamos világítás
kirakat világítás, szereiéit és Javítási 
munkákat vállal, villamos felszerelési cik­
keket a legelőnyösebb árak mellett árusít

IFJ. NÁNÁSSY LAJOS
Péterfia noca 37. szám. — Telefon i 13—04.
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